
 

 

 

Betriebsauflösung Hotel Bayerischer Hof  

ca. 601 Lose  
Im Namen und auf Rechnung unseres Auftraggebers (Berechtigten) versteigern 
wir nachhaltig in einer ONLINEAUKTION ab Standort 82319 Starnberg das ge-
samte Hotelinventar von A-Z wegen Betriebsschließung des Hotel Bayerischer 
Hof in Starnberg.. 
 
Zugelassen zu dieser Auktion sind private und gewerbliche Bieter!  

Aufgeld: 18,00% - USt.: 19,00%  
 

ONLINEAUKTION 

JETZT MITSTEIGERN! 



 

 

 

Start: 14.04.2022 ab 19:00 Uhr  

Ende Los Nr.     1 bis 307 = 05. Mai2022 ab 09.00-18:30 Uhr  

Ende Los Nr. 308 bis 659 = 06. Mai 2022 ab 08:00-18:15 Uhr  

 

 

Online Marktplatz www.rockmann-industrieauktionen.de 

 

Samstag 30.April 2022 von 12:00 Uhr bis 15:00 Uhr  

Bitte beachten Sie, dass auf Grund der behördlichen Auflagen der Stadt Starnberg nur max. 

20 Personen geführt ins Haus dürfen und es deshalb zu Wartezeiten kommen kann. Deshalb 

planen Sie bitte ein wenig Zeit ein. Wir bitte deshalb um Verständnis. 

19 Mai 2022-28.05.2022  

Die genauen Abholzeiten finden Sie auf unserer Webseite  

Bianca Thiel  
Backoffice-Kundenbetreuung  
 
Rockmann Industrieauktionen GmbH & Co. KG  
Bismarckanlage 3-5 
DE - 91781 Weißenburg/Bayern  

   +49 (0) 91 41 - 8 7711 46 
   +49 (0) 91 41 - 8 7711 47 

   bianca.thiel@rockmann-industrieauktionen.de 
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Auktionskatalog

1 Tresor LEICHER 

Marke "Leicher", Maße: 75 x 60 x 125 cm, mit 
Zahlendrehvorrichtung, das obere Fach wurde 
aufgebohrt !

Standort: Büro hinter Rez. rechts

Zustand: gebraucht

1,00 €

2 Zentralschließanlage

Zentralschließanlage mit 1 Haupteingangschloss, 1 
Hintereingangschloss, 23 Zimmertürschlössern und 1 
Etagenschloss

Standort: Büro hinter Rez. rechts

Zustand: gebraucht

1,00 €

3 PC-Bildschirm ACER K242HL, 24 Zoll  

Acer K242HL PC-Bildschirm, 24 Zoll

Standort: Büro hinter Rez. rechts

Zustand: gebraucht

1,00 €

4 Einzelzimmer kompletter Rauminhalt

Kompletter Rauminhalt Einzelzimmer Nr. 14 mit franz. 
Bett 140x200, Nachtkästchen, Leselampe, Tisch rund 
70cm, 2 Stühle, Kofferablage, Kleiderschrank 
108x57x188 cm, Deko, Regal, Radio, Blaupunkt TV 24 
Zoll, 4 Vorhänge 240cm incl. Stangen, Spiegel 65 x 85, 
bewegliche Sanitärteile, ohne Bild

Verkaufsoption: 

Der Käufer verpflichtet sich zur besenreinen Räumung! 

Standort: Zimmer 14 2. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

5 Bild 2 Schwäne

Bild mit Rahmen,  2 Schwäne im Wasser 65 x 56 cm

Standort: Zimmer 14 2. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €
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6 Einzelzimmer kompletter Rauminhalt

Kompletter Rauminhalt Einzelzimmer Nr. 30: 1 Bett mit 
Rückwand 90 x 200 mit Nachttischablage, Wandlampe,  
Schrank  ca. 108 x  52 x 202 cm mit Garderobe, 
Schreibtisch ca. 105 x 50 / 80 x 75 cm , Rückwand ca. 
80 x 90 cm  mit TV Grundig 32 Zoll, Spiegel ca. 46x126 
cm, Vorhänge mit Vorhangstangen Höhe ca. 296 cm , 
Deckenleuchte rund, bewegliche Sanitärteile, ohne 
Bilder.

Verkaufsoption: 

Der Käufer verpflichtet sich zur besenreinen Räumung! 

Standort: Zimmer 30 2. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

7 3 Bilder

3 Vogelbilder hinter Glas, ca. 36 x 33 cm

Standort: Zimmer 30 2. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

8 Einzelzimmer kompletter Rauminhalt

Rauminhalt Einzelzimmer Nr. 29:  Bett mit 
Nachttischablage, 90 x 200 , Nachttischlampe und 
Radio , Schrank mit Garderobe ca. 53 x 200cm mit  
Kofferablage 116 cm , Tisch mit Stuhl , Wandlampe, TV 
Samsung 24 Zoll, Vorhänge 250 cm Höhe mit Stangen, 
Deckenleuchte, Spiegel 46x126 cm, bewegliche 
Sanitärteile, ohne Bilder

Verkaufsoption: 

Der Käufer verpflichtet sich zur besenreinen Räumung! 

Standort: Zimmer 29 2. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

9 2 Bilder hinter Glas  40 x 17 cm 

2 Bilder hinter Glas ca. 40 x 17 cm 

Standort: Zimmer 29 2. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €
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10 Einzelzimmer kompletter Rauminhalt

Kompletter Rauminhalt Einzelzimmer Nr. 28: Bett 
90x200 mit Nachttischablage und Lampe, Schrank mit 
Garderobe ca. 53 x 200 mit  Kofferablage ca. 116 cm, 
Tisch mit Stuhl, Wandlampe, TV 24 Zoll, Vorhänge ca. 
250 cm Höhe, Deckenleuchte, Spiegel 46x126 cm, 
bewegliche Sanitärteile, ohne Bild

Verkaufsoption: 

Der Käufer verpflichtet sich zur besenreinen Räumung! 

Standort: Zimmer 28 2. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

11 Bild

Bild hinter Glas ca. 75 x 33 cm 

Standort: Zimmer 28 2. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

12 Einzelzimmer kompletter Rauminhalt

Kompletter Rauminhalt Einzelzimmer Nr. 27: Bett mit 
Umrandung ca. 145 x 205 cm, Nachttisch ca. ca. 54 x 
50, Kofferablage 100x 45 cm, Schrank ca. 82 x 218 cm, 
Spiegel ca. 55 x 84 cm, Vorhänge ca. 250 cm Höhe, 
Schreibtisch ca. 110 x 45 cm,  Lampe und Stuhl, TV 
Blaupunkt 24 Zoll, Deckenleuchte, bewegliche 
Sanitärteile, ohne Bilder/Gemälde

Verkaufsoption: 

Der Käufer verpflichtet sich zur besenreinen Räumung! 

Standort: Zimmer 27 2. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

13 Gemälde Seelandschaft mit Rahmen ca. 57 

x 36 

Gemälde mit Rahmen ca. 57x36

Standort: Zimmer 27 2. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €



Auktionskatalog

14 Bild Küstenlandschaft ca. 58 x 48

Bild Küstenlandschaft Gemälde 58 x 48

Standort: Zimmer 27 2. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

15 Doppelzimmer kompletter Rauminhalt

Kompletter Rauminhalt Doppelzimmer Nr. 26: 2 Betten 
90x200 cm mit Rückwand ca. 270 cm, 2 Nachttischen 
und Leselampen, Schrank ca. 100 x52x 203 cm, 
Garderobe mit Kofferablage ca. 80 x 200 cm, 
Schreibtisch  ca. 130 x 50 cm mit Rückwand, Lampe und 
TV Grundig 32 Zoll , 2 Stühle, Vorhänge ca. 245 cm, 
Deckenleuchte, Spiegel ca. 40 x 126 cm, bewegliche 
Sanitärartikel

Verkaufsoption: 

Der Käufer verpflichtet sich zur besenreinen Räumung! 

Standort: Zimmer 26 2. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

16 Einzelzimmer kompletter Rauminhalt

Kompletter Rauminhalt Einzelzimmer Nr. 25: Bett 90 x 
200,  mit Rückwand, Nachttischablage und Wandlampe, 
Schrank ca. 60x52x200, Schreibtisch ca. 105x50x76 cm 
mit Leselampe und Stuhl, Rückwand mit TV Grundig 32 
Zoll, Spiegel ca.46 x 126, Vorhänge ca. 250 cm hoch mit 
Stangen, bewegliche Sanitärartikel, ohne Bilder

Verkaufsoption: 

Der Käufer verpflichtet sich zur besenreinen Räumung! 

Standort: Zimmer 25 2. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

17 3 Bilder 27 x 36

3 Bilder 27 x 36

Standort: Zimmer 25 2. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €
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18 Einzelzimmer mit franz. Bett, kompletter 

Rauminhalt 

Kompletter Rauminhalt Einzelzimmer Nr. 24: Bett ca. 
145 x 210 cm , 1 Nachtisch ca. 60x 37x60 cm, Lampe 
und Radio, Schrank 115x175x58 cm, Schreibtisch 
120x72x55 cm, Tischlampe und TV Blaupunkt 24 Zoll , 1  
Hocker, 1 Stuhl, Spiegel ca. 84x55 cm, Vorhänge ca. 
250 cm und Stangen, Deckenleuchte, bewegliche 
Sanitärteile, ohne elektr. Handtuchheizung, ohne 
Gemälde/Bild

Verkaufsoption: 

Der Käufer verpflichtet sich zur besenreinen Räumung! 

Standort: Zimmer 24 2. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

19 Ölgemälde "Straße"

Ölgemälde mit Rahmen ca. 78 x 68 cm

Standort: Zimmer 24 2. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

20 Doppelzimmer kompletter Rauminhalt

Kompletter Rauminhalt Doppelzimmer Nr. 23: 
Doppelbett mit Rückwand ca. 185 x 210 cm, 2 
Nachtische je ca. 60x40 cm, 2 Nachtischlampen, 1 
Hocker, Schrank ca. 108x57x189 cm (Türen schliessen 
nicht perfekt), Kofferablage ca. 100x45 cm, TV Grundig 
32 Zoll, TV-Tischchen ca. 80x45 cm, Schreibtisch ca. 
109x45x73 cm, 4 x 2 Vorhänge ca. 250 cm mit 
Gardinenstangen, Deckenleuchte, Spiegel mit Silberrand 
ca. 55 x84 cm, bewegliche Sanitärteile ohne 
Handtuchheizkörper (siehe Nr. 98), ohne Bild/Gemälde 
(alte, gebrauchte Holzmöbel)

Verkaufsoption: 

Der Käufer verpflichtet sich zur besenreinen Räumung! 

Standort: Zimmer 23 2. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €
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21 Bild hinter Glas "Blumengarten"

Bild hinter Glas  85 x 69 cm gerahmt

Standort: Zimmer 23 2. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

22 Doppelzimmer kompletter Rauminhalt

Kompletter Rauminhalt Doppelzimmer Nr. 22: 2 
Einzelbetten je 90 x 200 cm, Rückwand ca. 300 cm incl. 
2 Nachttische und 2 Wandlampen, TV-Wand ca. 80 x 
200cm mit TV von Grundig 32 Zoll, Schreibtisch ca. 85x 
69 cm mit Wandlampe, Garderobe ca. 80 x 150 cm , 
Schrank ca. 80x52x200 cm, Kofferablage ca. 80x50 cm, 
Spiegel ca. 40x125 cm, Vorhänge ca. 250 cm hoch, 
Deckenleuchte, bewegliche Sanitärteile, ohne 
Bild/Gemälde

Verkaufsoption: 

Der Käufer verpflichtet sich zur besenreinen Räumung! 

Standort: Zimmer 22 2. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

23 Ölgemälde "Landschaft mit Kirche"

Ölgemälde gerahmt ca. 78 x 57 cm

Standort: Zimmer 22 2. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

24 Dining-Tisch mit 8 Sesseln

Hochwertiger Ausziehtisch aus kanadischem Holz, 
ausgezogen 315 x 122 cm, 8 Stühle 58x70x110, hohe 
Rückenlehnen mit schwarzen Bezügen mit Muster

Standort: Zimmer 21 2. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €
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25 Schlafzimmereinrichtung im Bäuerlichen 

Stil

Holzbett ca. 180 x 215 cm mit Lattenrosten und 
Matratzen (Mittestütze muss angepasst werden, passt 
nicht), dazu passender Bauern-Schrank ca. 260x72x209 
cm, 2 x 2 Vorhänge ca. 250 cm hoch mit 
Gardinenstangen, Deckenleuchte

Standort: Zimmer 21 2. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

26 2 quadratische Tagungs-Tische

2 Tagungs-Tische ca. 70x70x74 cm 

Standort: Zimmer 21 2. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

27 Ölgemälde "Landschaft"

Ölgemälde mit Rahmen Farbe gold,  62 x 52 cm

Standort: Zimmer 21 2. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

28 Ölgemälde "Segelhafen"

Ölgemälde mit Rahmen Farbe gold, 112 x 92 cm 

Standort: Zimmer 21 2. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

29 Spiegel mit Rahmen 

Spiegel gerahmt mit Facettenschliff, ca. 53 x 83 cm

Standort: Zimmer 21 2. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €
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30 2 Stühle

2 Stühle mit Karobezug (passend zu roten Betten)

Standort: Zimmer 20 2.OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

31 Konvolut Mülleimer 

10 Mülleimer aus Kunststoff mit Deckel in weiss 
(Klappeimer) + Konvolut Treteimer

Standort: Zimmer 20 2.OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

32 Couch mit Bettkasten, ausziehbar 

(Schlafmöglichkeit)

Couch ausziehbar ca. 148x58x66 cm (Liegefläche ca. 
78x200 cm) als 1 Bett mit Bettkasten und 2 blauen 
Kissen (leichte Flecken), Zustand mäßig, Reinigung 
nötig

Standort: Zimmer 20 2.OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

33 Couch mit Bettkasten, ausziehbar 

(Schlafmöglichkeit)

Couch ausziehbar ca. 148 x 58 x 66 cm (Liegefläche ca. 
78 x 200 cm) als 1 Bett mit Bettkasten und 2 blauen 
Kissen (leichte Flecken), Reinigung oder Bezug mit Stoff 
möglich

Standort: Zimmer 20 2.OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

34 Minibar für Zimmer

Minibar, ca. 42x45x56 cm, gedacht für Einbau in 
Schrank

Standort: Zimmer 20 2.OG

Zustand: gebraucht

1,00 €
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35 Kofferablage

1 Kofferablage/Schuhanziehbank ca. 100x44x50cm

Standort: Zimmer 20 2.OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

36 1 Posten Zimmereinrichtung, unvollständig  

Einzelbetten je 90 x 200 cm (ohne Matratzen), 
Rückwand ca. 315 cm breit, Nachtkästchen 54 x 38 x 52 
cm, 4 Schreibtische mit Minibar 

Standort: Zimmer 20 2.OG, Rückwand Kutschengarage

Zustand: gebraucht

1,00 €

41 Minisafe mit Schlüssel ELECTROLUX SK 

160

1 Electrolux Minisafe 25x24x16 cm z.B. für Hotelzimmer, 
mit Schlüssel

Standort: Zimmer 20 2.OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

42 Minisafe mit Schlüssel ELECTROLUX SK 

160

1 Electrolux Minisafe 25x24x16 cm z.B. für Hotelzimmer, 
mit Schlüssel

Standort: Zimmer 20 2.OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

43 Minisafe mit Schlüssel ELECTROLUX SK 

160

1 Electrolux Minisafe 25x24x16 cm z.B. für Hotelzimmer, 
mit Schlüssel

Standort: Zimmer 20 2.OG

Zustand: gebraucht

1,00 €
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44 Nachttischlampe

1 Nachttischlampe 42 x 24 cm

Standort: Zimmer 20 2.OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

45 Wandspiegel mit Rahmen  

1 Wandspiegel mit Facettenschliff, gerahmt ca. 55 x 85 
cm

Standort: Zimmer 20 2.OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

46 Minisafe VARO SA07EL 

1 Minisafe Varo SA07EL 23x17x17 cm, z.B. für 
Hotelzimmer, mit Schlüssel, (Safe ist auf eine Holzplatte 
geklebt)

Standort: Zimmer 20 2.OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

47 1 Posten Vorhänge 

Vorhänge mit Blumenmuster ca. 240 hoch x 250 breit, 
teilweise verblichen

Standort: Zimmer 20 2.OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

54 Stehlampe

1 Stehlampe, oben gebogen, ca. 120 bis ca. 140 cm, 
höhenverstellbar, mit Dimmer

Standort: Zimmer 20 2.OG

Zustand: gebraucht

1,00 €
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55 1 Posten Büromöbel 

Rollcontainer, Tischlampe,Tische, Bürodrehstuhl, PC 
Bildschirme, Aktenschrank mit Schiebetüren, ca. 120 x 
75 x 45 von Fa. Neudörfler, verm. Eiche 

Standort: Zimmer 19 2. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

62 Holzbeistelltisch

Eleganter Holztisch mit geschwungenen Beinen 118 x 57 
x 59 cm, ohne Glasplatte

Standort: Gang 2. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

65 Aktenschrank  Neudörfler Eiche

Aktenschrank 120 x 46 x 72 cm mit Schiebetüren

Standort: Zimmer 19 2.OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

66 Hängelampe 6-armig Messing

Hängelampe 6-armig, vermutlich Messing, Durchmesser 
ca. 75 cm

Standort: Zimmer 19 2.OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

67 Garderobe

65 x 114 cm 

Standort: Zimmer 17 2. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €
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68 Garderobe 

65 x 114 cm 

Standort: Zimmer 17 2. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

69 Garderobe 

65 x 114 cm 

Standort: Zimmer 17 2. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

70 Spiegel

65 x 114 cm 

Standort: Zimmer 17 2. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

72 Zustellbett

Zustellbett 100 x 200 cm: Gestell Holz, Lattenrost und 
Matratze

Standort: Zimmer 17 2. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

73 Garderobe

Garderobe 65cm x 113 cm aus Holz, massiv

Standort: Zimmer 17 2. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €
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74 Spiegel mit Rahmen 

Spiegel mit Facette und Rahmen, ca. 55 x 84 cm

Standort: Zimmer 17 2. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

75 Einzelzimmer kompletter Rauminhalt

Kompletter Rauminhalt Einzelzimmer Nr. 16, Bett 90 x 
200 mit Rückwand, Ablage u. Wandlampe, Schrank ca. 
40 x 203cm plus Aussengarderobe, gesamt ca. 
94x56x203cm, TV-Rückwand mit Tisch ca. 100x55x200 
cm mit Lampe, 1 Stuhl, TV von "ok" in 32 Zoll, Spiegel 
ca. 40x126, 2 Vorhangstangen 1x ca. 170cm, 1x ca. 
200cm mit Vorhängen ca. 260 cm hoch, 1 Bild, 
bewegliche Sanitärteile

Verkaufsoption: 

Der Käufer verpflichtet sich zur besenreinen Räumung! 

Standort: Zimmer 16 2. OG, Tisch Zimmer 12 1. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

76 Zimmereinrichtung im König-Ludwig-

Zimmer

Sehr aufwendig gestaltete Zimmereinrichtung im 
Königlichen Stil / König-Ludwig-Stil: Wandvertäfelungen 
(oben aus Gips in Einzelteilen), Spiegel, Säulen, Bett 
140x200cm, teilweise Blattvergoldet, Bett muss neu 
bezogen werden, Zimmermaße unbekannt, siehe Fotos, 
gemäß Besichtigung (keine Garantie auf Vollständigkeit) 

Beispielbilder wie es mal ausgesehen hat finden Sie bei 
den Bildern.

Standort: Zimmer 17 2. OG und Zimmer 18 2. OG u. 1 
Teil Zimmer 9

Zustand: gebraucht

1,00 €

77 Kommode

Kommode ca. 119,5x38x76cm, 4 Schubladen, 2 Türen, 
Eichenoptik

Standort: Gang 2. OG, neben Zimmer 20

Zustand: gebraucht

1,00 €
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78 Kühlschrank Ikea Whirlpool

Kühlschrank, Ikea Whirlpool mit Gefrierfach, ca. 70 x 
175 x 73cm

Standort: Gang 2. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

79 Holzschrank 

Holzschrank/Aufbewahrungsschrank, ca. 83 x 218 x 
42cm, Schloss muss erneuert werden

Standort: Gang 2. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

80 Blumenbank

Dunkelbraune Blumenbank mit 2 Schubladen, ca. 
100x39x45cm

Standort: Gang 2. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

81 Wandlampe

Wandlampe mit 2 Leuchtmitteln, Selbstdemontage

Standort: Gang 2. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

82 4 Deckenleuchten

4 runde Deckenleuchten (Messingoptik), 
Selbstdemontage

Standort: Gang 2. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €
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83 2 Wandlampen

2 Wandlampen aus Messing mit je 2 Leuchtmitteln, 1 
Glas gebrochen, Selbstdemontage

Standort: Gang 2. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

84 Kleiderschrank

Kleiderschrank aus Holz, ca. 109x60x189

Standort: Zimmer 24 2. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

85 Spiegel mit Rahmen 

Spiegel mit Facette, gerahmt, ca. 55 x 84cm

Standort: Zimmer 19 2. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

86 Gemälde, Landschaftsmotiv mit Rahmen 

Gemälde, ca. 57 x 78cm, Maler: Balice

Standort: Zimmer 19 2. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

87 Smiley-Wanduhr

Smiley-Wanduhr

Standort: Zimmer 19 2. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €
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88 Vorhänge mit Vorhangstangen

4 dunkelblaue Vorhänge mit Stange n, ca. 2 x ca. 
130breit , 1x ca. 180cm breit, ca. 255cm lang

Standort: Zimmer 19 2. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

89 Hukla Bett 100x200cm

Hochwertiges Hukla Einzelbett ca. 100x200cm plus 
Rückwand, 5 Gang-Bonellfederkernmatratze mit Rost 
und Bettkasten, Stoff mit Verzierungen

Standort: Zimmer 19 2. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

90 Schirmständer mit Inhalt

Schirmständer mit Inhalt

Standort: Zimmer 19 2. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

91 3 x Schränke mit Inhalt 

Schrank grau/weiss ca. 80x201x45cm

Standort: Zimmer 19 2. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

94 Stehlampe

Stehlampe ca. 180cm hoch mit Leselampe, Zustand 
mäßig

Standort: Gang 2. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €



Auktionskatalog

95 Rauminhalt mit Putzwagen

Rauminhalt komplett: Kleiner Putzwagen aus Edelstahl, 
Bügelbrett, Handtücher nicht Bestandteil der Auktion

Standort: Putzraum 2. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

96 Kärcher Staubsauger T12/1

Kärcher Staubsauger T12/1 mit Zubehör, Filtertüten

Standort: Putzraum 2. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

97 Badhandtuchheizung

Elektrischer Badheizkörper (Wandbefestigung), ca. 
51x87cm, Zeitschaltung, Selbstdemontage

Standort: Zimmer 24 2. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

98 Badhandtuchheizung

Elektr. Badheizkörper für Wandbefestigung, ca. 
51x87cm, Zeitschaltungen, Selbstdemontage

Standort: Zimmer 23 2. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €
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99 Einzelzimmer kompletter Rauminhalt 

Kompletter Rauminhalt Einzelzimmer Nr. 3: Bett ca. 90 x 
200cm, Rückwand und Wandlampe, Schrank ca. 60 x 
200cm, Schreibtisch ca. 105 x 50 cm, mit Lampe und 
Stuhl, Rückwand mit TV Blaupunkt 24 Zoll, Spiegel ca. 
46 x 126, Vorhänge 250 cm hoch mit Gardinenstangen, 
Zustellbett (Holzrahmen) mit Lattenrost, bewegliche 
Sanitärteile

Verkaufsoption: 

Der Käufer verpflichtet sich zur besenreinen Räumung! 

Standort: Zimmer 3 1. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

100 Sitzgruppe

2 Sessel ca. 82 x 76 x 41/74 cm, Holzfüsse, karierter 
Stoff, Holztischchen ca. 64 x 60 cm (Oberfläche starke 
Kratzer)

Standort: Gang 1. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

101 Doppelzimmer komplett 

2 Einzelbetten je 90 x 200 cm mit Rückwand ca. 300cm 
und Nachttischen mit Wandlampen, Eck -Schreibtisch 
ca. 110x100x125 cm, TV  Grundig 32 Zoll, 2 Stühle, 
Kleiderschrank ca. 106x204x52 cm mit elektrischem 
Safe von "Sigma", Garderobe mit Kofferabl. ca. 80x200 
cm, Spiegel ca. 40x126 cm, 2x2 Vorhänge ca. 265cm 
hoch mit Gardinenstangen und Deckenleuchte, 
bewegliche Sanitärteile, Bild sowie Babybett mit Zubehör 
sind nicht Bestandteil der Auktion

Standort: Zimmer 5 1.OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

102 Couchtisch

Couchtisch ca. 80x45x45 cm, Honigfarben

Standort: Zimmer 5 1.OG

Zustand: gebraucht

1,00 €



Auktionskatalog

103 Bild "Windmühle"

Bild Windmühle mit Blumen ca. 54 x 66 cm, gerahmt

Standort: Zimmer 5 1.OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

104 Schlafsofa

3 Sitzer Schlafsofa blau 192 x 85 cm, Schlaffläche 150 x 
192, sehr guter Zustand, wenige Monate benutzt

Standort: Zimmer 5 1.OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

105 Schlafsofa

Schlafsofa blau 192 x 85 cm, Schlaffläche ca. 150 x 192, 
sehr guter Zustand, wenige Monate benutzt

Standort: Zimmer 6 1.OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

106 Doppelzimmer komplett

Doppelzimmer Nr. 6: 2 Einzelbetten je 90x200cm, 
Rückwand ca. 300cm mit 2 Nachttischen und 2 
Leselampen, TV-Rückwand mit Schreibtisch ca. 
130x200x56cm mit TV von Samsung in 32 Zoll, 
Leselampe, Schrank 3 türig ca. 150x203x52 cm mit 
elektrischem Minisafe, Spiegel ca. 40x125cm, 
Garderobe mit Kofferablage ca. 80x202x50, 3 
Vorhangstangen  2x ca. 130cm , 1 x ca. 180cm, 4 
Vorhänge ca. 300 cm, Deckenlampe, bewegliche 
Sanitärteile

Standort: Zimmer 6 1.OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

107 Couchtisch

Couchtisch ca. 80x45x45 cm

Standort: Zimmer 6 1.OG

Zustand: gebraucht

1,00 €
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108 Bild "Innenstadttor"

Bild mit Rahmen hinter Glas, ca. 65 x 53, "Innenstadttor"

Standort: Zi Nr. 6 1.OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

109 Bild Gebirgslandschaft

Bild mit Rahmen hinter Glas ca. 64x52cm, 
"Gebirgslandschaft"

Standort: Zi Nr. 6 1.OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

110 2 Schränke mit Inhalt

2 helle Vorrats-Schränke, jeder ca. 80 x 202 x 46 cm, mit 
Inhalt (Bettwaren)

Standort: Zi Nr. 6. 1.OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

111 Bild "König Ludwig" im Rahmen

Bild von "König Ludwig II von Bayern" auf einem Pferd 
ca. 74x83 cm

Standort: Gang 1. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

112 5 Bilder mit Pferden im Rahmen 

5 Bilder mit Pferden 37 x 52 cm

Standort: Gang Treppe 1. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €
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113 Doppelzimmer kompletter Rauminhalt

Kompletter Rauminhalt Doppelzimmer Nr. 7: Rückwand 
ca. 300cm, 2 Betten 90x200, TV-Rückwand mit 
Samsung TV 32 Zoll und Tisch ca. 120x200x70cm, 2 
Stühle mit blauem Bezug, Schrank ca. 100x202x52cm, 
Garderobe ca. 80x200 cm und Kofferablage, Spiegel ca. 
40x125cm, Vorhangstange ca. 180cm incl. 2 Vorhänge 
(senffarben) ca. 250 cm hoch, bewegliche Sanitärartikel, 
ohne Bild

Verkaufsoption: 

Der Käufer verpflichtet sich zur besenreinen Räumung! 

Standort: Zimmer 7 1. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

114 Bild "Mohnblume"

Bild Mohnblume mit schwarzem Rahmen ca. 88x88cm

Standort: Zi. Nr 7. 1.OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

115 Couch ausziehbar

Couch ausziehbar mit Bettkasten und Rückwand, ca. 
145x85cm, Liegefläche ca. 77x195cm, Zustand mäßig

Standort: Zi. Nr 7. 1.OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

116 Couchtisch

Couchtisch ca. 80x45x45 cm

Standort: Zi. Nr. 7 1. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €
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117 Handtuchheizkörper

Handtuchheizkörper, Wandbefestigung, ca. 51x87cm , 
Zeitschaltung, Selbstdemontage

Standort: Zi. Nr. 8 Bad 1. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

118 Couch/Schlafcouch

Couch/Schlafcouch, blauer Bezug, ausziehbar, ca. 
175x85x85 cm, Schlaffläche ca. 148 breit 

Standort: Zi Nr. 8 1. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

119 Couchtisch 

Couchtisch, ca. 80x45x45 cm 

Standort: Zi Nr. 8 1.OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

120 Doppelzimmer komplett 

Doppelzimmer Nr. 8: Rückwand ca. 300 cm breit mit 
Wandlampen und Nachttischen, 2 Betten 90x200cm, 
Schreibtisch mit Rückwand, ca. 79x55x200 cm, 
Wandlampe, TV Grundig 32 Zoll, 2 Stühle, Schrank ca. 
80x202x102 cm, Kofferablage, Radio, bewegliche 
Sanitärteile, Couchteile und elektr. Handtuchheizkörper 
ist nicht Bestandteil der Auktion

Standort: Zi Nr. 8 1. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

121 Ohrensellel - Sitzgruppe

2 Ohrensessel, Sitzbreite ca. 64x53x76 cm, runder 4 
beiniger Tisch mit geschwungenen Beinen, 
Durchmesser 64 cm, Höhe 61 cm 

Standort: Zi Nr. 9 1. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €
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122 Helle Schlafzimmermöbel "glänzend" 

Elegante Schlafzimmermöbel: Doppelbett ca. 220 x 220 
cm mit Rückwand und Fußwand, Lattenroste el. 
verstellbar (teilweise Funktionsstörung), 2 Nachttische 
ca. 64x43x58cm, 2 Nachttischlampen, 
Schlafzimmerschrank ca. 300 x 65 x 230

Standort: Zi Nr. 9 1. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

123 1 IKEA-Waschtisch

1 Hänge -Waschtisch von Ikea, ca. 141x48x69cm mit 2 
Waschbecken und vier Schubladen, Selbstdemontage

Standort: Zi Nr. 9 1. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

124 2 Spiegel im Rahmen 

2 Spiegel, oval mit goldfarbenem Rand, ca. 49x82 cm

Standort: Zi Nr. 9 1. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

125 Bild "Kaiserin von Österreich"

Nachdruck einer original Litographie, "Kaiserin Elisabeth 
von Österreich", Rahmen in goldfarben ca. 69x94 cm

Standort: Zi Nr. 9 1. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

126 12 Vorhänge

6 x 2 Schals mit Schabracken, Raffhaltern und 
Befestigungen, Vorhänge ca. 125 x 310 cm, doppelt 
genäht mit Verdunklungsstoff, NP ca. 4500 €, 
Verfärbungen durch Sonneneinstrahlung

Standort: Zi Nr. 9 1. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €
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127 Bankerlampe

Bankerlampe mit neigbarem grünen Glas und Fuß in 
messingfarbe

Standort: Zi Nr. 9 1. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

128 Marmortisch mit Holzfüßen

Tisch in grüner Marmoroptik, Kaminoptik, ca. 133x68x54 
cm

Standort: Zi. Nr. 10 1. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

130 Kompletter Rauminhalt Doppelzimmer 

Doppelzimmer komplett Nr. 10:Schrank ca. 100 x57x204 
mit elektr. Minisafe von "Sigma", Garderobe ca. 55x173 
cm, 2 Betten 90 x 200cm, 2 Matratzen, Rückwand ca. 
211 cm, 2 Nachtkästchen ca. 50x44x55cm, Radio, 2 
Nachttischlampen, Tisch ca. 109x55x77cm mit 1 
Schublade, Grundig TV 32 Zoll, 4 Vorhangstangen mit 8 
Schals 262 cm hoch, mobile Kofferablage, Stehlampe 
messingfarben höhenverstellbar ca. 175 cm (nicht 
dimmbar), 2 Deckenlampen messingfarben mit jeweils 6 
Leuchtkörpern, 3er Couch, 2er Couch und Sessel

Verkaufsoption: 

Der Käufer verpflichtet sich zur besenreinen Räumung! 

Standort: Zi. Nr. 10 1. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

135 Ölgemälde "Bergsee" im Rahmen 

Ölgemälde Motiv "Bergsee", gerahmt ca. 77x105cm

Standort: Gang 1. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €
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136 Kompletter Rauminhalt Einzelzimmer

Kompletter Rauminhalt Einzelzimmer Nr. 11: 
Boxspringbett 120x200cm mit Rückwand ca. 170 cm 
breit mit Nachttisch und Nachttischlampe, Schreibtisch 
mit TV-Rückwand ca. 130x50x74/200 cm mit Leselampe 
und Grundig TV 32 Zoll, Kleiderschrank ca. 95x52x203 
cm (seitlich rechts integrierter Kofferbock), Garderobe 
ca. 80x150 cm, Spiegel ca. 40x126 cm, Vorhänge 2 
Schals Höhe ca. 260 cm mit Vorhangstange, 
Deckenleuchte , 1 Stuhl, bewegliche Sanitärteile 

Verkaufsoption: 

Der Käufer verpflichtet sich zur besenreinen Räumung! 

Standort: Zimmer 11 1. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

137 Gemälde Öl  / Wimpfe 87

Gemälde Seelandschaft 45 x 35 cm gerahmt, Maler: 
Wimpfe (87)

Standort: Zimmer 11 1. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

138 Bild mit Kirche im Rahmen 

Bild: Motiv "Kirche" ca. 37x30, gerahmt

Standort: Zimmer 11 1. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

139 Französisches Bett mit Nachttisch

Französisches Bett ca. 150x212cm (Liegefläche ca. 
140x200 cm) mit Rückenlehne, Nachttisch, 
Nachttischlampe und Hocker,  4 Vorhänge - 2x2 Schals 
in gelb, Höhe ca. 280cm incl. Gardinenstangen in 
Messing/Messingoptik ca. 160cm lang, Deckenlampe, 
Mülleimer, bewegliche Sanitärteile

Standort: Zimmer 12 1. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €
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140 Bild Blume 

Bild Motiv "Blume", gerahmt ca. 56x56 cm

Standort: Zimmer 12 1. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

141 Orient-Teppich

Teppich, ca. 158 x 105 cm

Standort: Zimmer 12 1. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

143 Bild "Kaiserin von Österreich"

Nachdruck einer original Litographie mit "Kaiserin 
Elisabeth von Österreich", Rahmen goldfarben, ca. 69 x 
94 cm

Standort: Foyer, Aufgang 1. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

144 Bild "Junges Mädchen" im Rahmen 

Bild "Junges Mädchen", goldfarbener Rahmen, ca. 71 x 
56 cm

Standort: Foyer, Aufgang 1. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

145 Sitzgruppe

2 Sessel ca. 82x76x41/74 cm mit kariertem Stoff, 
Holzfüsse, Holztischchen ca. 64x60cm

Standort: Foyer, Aufgang 1. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €



Auktionskatalog

146 Kompletter Rauminhalt Einzelzimmer

Kompletter Rauminhalt Einzelzimmer Nr. 15: 1 
Boxspringbett 90x200 mit Rückwand, Nachttischablage 
und Wandlampe; Schrank ca. 50/108x52x202 cm mit 
Aussengarderobe, Schreibtisch ca. 106x50x75 cm, 
Rückwand 80 x 90 cm, mit TV von "Samsung" 24 Zoll, 
Stuhl, Spiegel ca. 46x126 cm, Vorhang 2 Schals Höhe 
ca. 300 cm, Deckenleuchte rund, bewegliche Sanitärteile 

Verkaufsoption: 

Der Käufer verpflichtet sich zur besenreinen Räumung! 

Standort: Zi 15 1. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

147 Babybett mit Zubehör 

Babybett (zusammenklappbar) ca. 125x63x77 cm mit 
Decken und Kissen, Überzüge, Kindertreppchen, 
Babywaschmöglichkeit

Standort: Zimmer 5 1.OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

148 Schrank / Rauminhalt

Schrank: ca. 79x45x200 cm (Schloß lose), kompletter 
Rauminhalt (Bettwaren)

Standort: Kammer neben Zi. 15 1. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

149 Waschmaschine HAIER HW100-BP14636

Waschmaschine Fa. Haier HW100-BP14636

Standort: Kammer neben Zi 15 1. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €
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150 Putz-/Reinigungswagen 

Putz-/Reinigungswagen 150 x 56 x 114 cm auf Rädern, 
ohne Inhalt

Standort: Kammer neben Zi 15 1. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

151 2 Schränke mit Inhalt 

Schrank 44 x 42 x 216 cm offen mit Inhalt (2 Katrin 
Papierhandtuchspender elektrisch und 3 
Toilettenpapierspender) mit ca. 25 Toilettenpapier und 6 
Handtuchrollen, 2 Seifenspender mit 6 
Nachfüllpackungen, Schrank 2 x 42 x 216  offen mit 
Inhalt (WC-Reiniger, Glasreiniger, Essigessenz, 
Sanitärreiniger, Hygienebeutel, Dunstfilter und weiteres

Standort: Kammer 2  Putzraum 1.OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

153 Staubsauger SEBO AUTOMATIC X2

Sebo Staubsauger + Filter, auf Funktion nicht geprüft!

Standort: Putzraum 1 1.OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

154 Deckenleuchten 

8 Deckenleuchten rund, Messing/Messingoptik mit 
Milchglas, 1 Glas fehlt, Selbstdemontage

Standort: Flur Decke 1. OG

Zustand: gebraucht

1,00 €

155 Sitzgruppe 

Sofa ca. 157x62x96 cm, 2 hohe Stühle mit Armlehnen 
63x77x110 cm, ovaler Mittelfußtisch mit gebogen 
Füssen ca. 117x68x54, dunkles Holz, gelbe Bezüge mit 
Blumenmuster, 2 Kissen 40 x 40 cm, gleicher Bezug

Standort: Foyer

Zustand: gebraucht

1,00 €
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156 Sitzgruppe

2 hohe Stühle 63x77x110 cm, Holztisch mit 
Marmorplatte 60x60x55,5, dunkles Holz, gelbe Bezüge 
mit Blumenmuster

Standort: Foyer

Zustand: gebraucht

1,00 €

157 2 x Doppelcouch 2 Sitzer

2 Couchen (2-Sitzer), Kunstleder vanillegelb, ca. 
165x95x80 cm, mit Gebrauchsspuren (eine Rückwand 
mit Loch)

Standort: Foyer

Zustand: gebraucht

1,00 €

158 Gemälde "Garmischer Tal"

Replique Garmischer Tal  95 x 67,5 cm

Standort: Foyer

Zustand: gebraucht

1,00 €

159 Gemälde "Winterlandschaftsweg" im 

Rahmen 

Gemälde Winterlandschaftsweg incl. Rahmen altgold, 
118 x 88cm, Maler: Horn (vermutlich Acryl)

Standort: Foyer

Zustand: gebraucht

1,00 €

160 Prunkspiegel

Prunkspiegel ca. 71 x 105 cm mit Goldrahmen und 
schöner Rahmenverzierung

Standort: Foyer

Zustand: gebraucht

1,00 €
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161 Wandlampe

Wandlampe messing mit 2 Kugelleuchten aus Glas, 
Selbstdemontage

Standort: Foyer

Zustand: gebraucht

1,00 €

162 Wandlampe

Wandlampe messing mit 2 Kugelleuchten aus Glas, 
Selbstdemontage

Standort: Foyer

Zustand: gebraucht

1,00 €

163 Wandlampe

Wandlampe messing mit 2 Kugelleuchten aus Glas, 
Selbstdemontage

Standort: Foyer

Zustand: gebraucht

1,00 €

164 Wandlampe

Wandlampe messing mit 2 Kugelleuchten aus Glas, 
Selbstdemontage

Standort: Foyer

Zustand: gebraucht

1,00 €

165 Bild

Bild Bayerischer Hof Starnberg hinter Glas 
(Hotelbeschreibung) 43 x 33cm

Standort: Foyer

Zustand: gebraucht

1,00 €
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166 Garderobenständer mit Inhalt

Garderobenständer mit Ring für Regenschirme und 
Tropfablage (Holz), samt Inhalt

Standort: Foyer

Zustand: gebraucht

1,00 €

167 Kupfer-Schirmständer

Schirmständer mit Haltegriff (Kupfer)

Standort: Foyer

Zustand: gebraucht

1,00 €

168 Aschenbecher für Aussen

2 Aschenbecher: 1 mal Kugelaschenbecher für 
Eingangsbereiche aussen, 98 x 24 cm, Edelstahl, 1 
Aschenbecher für aussen

Standort: Foyer

Zustand: gebraucht

1,00 €

169 Leinwand PROJECTA

Professionelle Projecta Leinwand (175 cm breit), 
zusammenklappbar, stabile Füsse

Standort: Foyer

Zustand: gebraucht

1,00 €

170 Leinwand PROJECTA

Professionelle Projecta Leinwand ( 215 cm breit), 
zusammenklappbar, stabile Füsse

Standort: Foyer

Zustand: gebraucht

1,00 €
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171 Moderationswände

1 Moderationswand mit Füssen auf Rollen, 1-teilig 
Vorder und Rückseite, Füße abmontierbar 119 x 149 cm, 
1 Moderationswand mit Füssen, 2-teilig Vorder und 
Rückseite, zerlegbar, 121 x 149 cm

Standort: Foyer

Zustand: gebraucht

1,00 €

172 Tageslichtprojektor

Tageslichtprojektor auf Glaskommode (mit Rollen), ca. 
94x42x76 cm

Standort: Foyer

Zustand: gebraucht

1,00 €

173 Flipchart

Legamaster Flipchart 107 x 68 auf rundem Fuss mit 
Rollen, Kunststoffoberfläche und ein Moderationskoffer

Standort: Foyer, Telefonzelle 

Zustand: gebraucht

1,00 €

174 Flipchart

Legamaster Flipchart 104x74 mit 3 Füssen (hinterer 
Fuss beweglich), 25 Blöcke Flipchartpapier

Standort: Foyer, Telefonzelle 

Zustand: gebraucht

1,00 €

175 Orient-Teppich

Teppich ca. 165 x 100 cm

Standort: Foyer, vor Telefonzelle 

Zustand: gebraucht

1,00 €
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176 Lautsprechersystem LOGITECH Z533 

Logitech Z533 Speaker-System 120 Watt

Standort: Foyer, Telefonzelle 

Zustand: gebraucht

1,00 €

177 3 Wegweiser-Aufsteller

Wegweiser-Aufsteller Alu mit wechselbarem Schild DIN 
A-4, Höhe ca. 105cm

Standort: Foyer, ggü. Telefonzelle

Zustand: gebraucht

1,00 €

180 Bild oval "Dame" im Rahmen 

Bild oval, Dame in schwarz-weiss, ca. 44 x 34cm

Standort: Foyer

Zustand: gebraucht

1,00 €

181 Wanduhr

Seiko Wanduhr mit Goldfarbenem Rand ca. 28 x 29 cm

Standort: Foyer, Rezeption

Zustand: gebraucht

1,00 €

182 Bankerlampe

Bankerlampe mit neigbarem grünen Glas und 
Messingfuss

Standort: Foyer, Rezeption

Zustand: gebraucht

1,00 €
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183 Figur Hl. Laurenzius

Hl. Laurenzius,  ca. 60 cm hoch, halbe Leiter 
abgebrochen (Zwischenstücke fehlen)

Standort: Foyer, Rezeption

Zustand: gebraucht

1,00 €

184 Schiff

Junke Holz-Schiff mit grossem Segel ca. 65 x 80cm

Standort: Foyer, Rezeption

Zustand: gebraucht

1,00 €

185 Schiff

Schiff ca. 107 x 77 cm

Standort: Foyer, Rezeption

Zustand: gebraucht

1,00 €

186 Schränkchen

Kleines Schränkchen ca. 62x41x72 cm, 1 Einlegeboden

Standort: Foyer, Rezeption

Zustand: gebraucht

1,00 €

187 Posten Feuerlöscher

über 14 Feuerlöscher Gloria 6 Liter Schaumlöscher, 1 
Feuerlöscher für Küche (müssen gewartet werden)

Standort: Foyer

Zustand: gebraucht

1,00 €
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188 Beistelltische

Beistelltische 1 mal ca. 75x55x72 cm, 3 Stück ca. 
70x50x73 cm

Standort: Sissi

Zustand: gebraucht

1,00 €

189 Konvolut TV-Zubehör

1x Schwaiger BN2212 18db Verstärkung, 3x Schwaiger 
BN2315, 30db Verstärkung, 1x Kathrein VOS/30F 20db 
Verst. + Überraschungsbox TV Utensilien

Standort: Sissi-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €

190 Konvolut DIN A4-Ordner

Konvolut von ca. 120 Ordnern in gelb, grün, grau, blau, 
rot

Standort: Sissi-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €

191 Beistellholztisch rund

Holztischchen 64cm x 60cm hoch, Kratzer

Standort: Sissi-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €

192 Konvolut Stoffe

Konvolut Vorhang- und Bezugs-Stoffe (Neu) in versch. 
Farben, Ausführungen sowie Kissen/Kissenbezüge 
(gebraucht), gemäß Besichtigung

Standort: Siss-

Zustand: Neu/Gebraucht

1,00 €
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193 Verdunklungsjalousien

4 Verdunklungsjalousien 135 breit x 225 hoch, mit 
Kettenzug (von Jaloucity.de) + 2 Ersatz, 
Selbstdemontage

Standort: Sissi-Raum 2 x u. 2 stehend, Kl. Raum 2 x 

Zustand: gebraucht

1,00 €

194 Gemälde "Frau mit Kopftuch"

Gemälde "Frau mit Kopftuch" nach Friedrich v. Amerling, 

Gemälde ca. 49 x 61cm, Rahmen ca. 74 x 86cm

Standort: Sissi-Raum

Zustand: gebraucht

550,00 €

195 Gemälde Gebirgslandschaft

Gemälde: Gebirgslandschaft gerahmt 88 x 97 cm

Standort: Sissi-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €

196 Gemälde Szene Dampfersteg

Gemälde gerahmt: Szene am Dampfersteg, ca. 64 x 82 
cm

Standort: Sissi-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €

197 Gemälde Gebirgslandschaft

Gemälde gerahmt: Gebirgslandschaft, ca. 72 x 93 cm

Standort: Sissi-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €
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198 Bild "Kaiserin Elisabeth"

Bild/Nachdruck: Kaiserin Elisabeth gerahmt, ca. 88x114 
cm

Standort: Sissi-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €

199 Stehlampe

Deckenfluter/Stehlampe mit Leselampe, dimmbar ca. 55 
x 180 cm, vermutlich Messing

Standort: Sissi-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €

200 Sitzgruppe

2 Sessel ca. 82x76x41/74 cm mit kariertem Stoff, 
Holzfüsse, Holztischchen ca. 64x60cm

Standort: Sissi-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €

201 Wandspiegel gross

Aussergewöhnlicher Wand-Spiegel ca. 90 x 130 mit 
Facette, incl. Beleuchtung (Messing) mit 2 Glaskugeln

Standort: Sissi-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €

202 Wandspiegel gross

Aussergewöhnlicher Wand-Spiegel ca. 90 x 130 mit 
Facette und geschwungenen Ecken incl. Beleuchtung 
messing mit 2 Glaskugeln

Standort: Sissi-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €
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203 Luster

Deckenluster mit 7 Leuchtmitteln incl. Lampenschirme 
(abnehmbar) ca. 122 breit x 90 cm hoch

Standort: Sissi-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €

204 Holztisch Marmor

Holztisch mit grüner Marmorplatte Chibbolino rund 
101x58cm hoch, massiver Mittelfuss

Standort: Sissi-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €

205 Kuba Musikschrank

Musikschrank Marke "Kuba", ca. 104x43x78 cm, 
Schallplattenspieler (defekt)

Standort: Sissi-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €

206 Tagungstische

4 Tagungstische, klapp- und stapelbar, 140x69x72 cm, 
stabil

Standort: 1 im Sissi-Raum, 3 im Cafe

Zustand: gebraucht

1,00 €

207 Ohrensessel mit Tisch

1 Ohrensessel, ca. 64 x 53 x 76 cm, runder 4 beiniger 
Tisch mit geschwungenen Beinen, Durchmesser ca. 
64x61 cm 

Standort: Sissi-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €
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208 Vollautomatische Kaffeemaschine La 

Cimbali S20 mit Milchkühler

La Cimbali S20 CP11, Bj. Sept. 2019, Kaffee- und 
Espressobohnenbehälter, Touch-Display, nur 1 Jahr in 
Betrieb, mit Brita-Wasser-Filter, elektr. Wasserpumpe 
und 22 Liter Wasserkanister, Neupreis ca. 10.000 €* 
MWSt.

Standort: KL-Raum

Zustand: sehr gut

1,00 €

210 Tassenwärmer

Tassenwärmer, GGG TW40, 140 Watt, ca. 32x48,5x32 
cm

Standort: KL-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €

211 Teeschrank

Teeschrank mit Sichtfenster für Beuteltee´s: ca. 
30x66,5x32,5 cm

Standort: KL-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €

212 Konvolut Glasschälchen inkl. Halter

Konvolut Glasschälchen inkl. Ständer

Standort: KL-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €

213 2 Emsa eleganza Edelstahlkannen

2 Edelstahlkannen, emsa Eleganza, 1 Liter 
Fassungsvermögen

Standort: KL-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €
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214 2 teiliger Saftspender

2 teiliger Getränke-/Saftspender mit Ersatzbehälter, ca. 3 
Liter Fassungsvermögen, ca. 42x51,5x34 cm

Standort: KL-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €

215 Wurst-/Käseplatte

Wurst-/Käseplatte (Edelstahl) mit 1 Abdeckhaube und 2 
Kühlakkus, ca. 57,5x38x27 cm (Haube gesprungen)

Standort: KL-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €

216 Chafing Dish elektrisch

Chafing Dish elektrisch von Sunnex, 1850-2200 Watt, 2 
GN 1/2 Edelstahleinsätzen und 1 GN 1/1, mit Deckel, ca. 
64x19,5x36 cm

Standort: KL-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €

217 2 Drehplatten

2 Drehplatten, 1x Holz (40 cm), 1x Marmor (30,5 cm)

Standort: KL-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €

218 Etagere (z.B. für Buffet)

Etagere mit 3 großen Glasschüsseln (ca. 23x10,5 cm), 2 
Kühlbehälter inkl. Glasschalen (ca. 23.10,5 cm) und 
Deckel

Standort: KL-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €
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219 Konvolut Spirituosen, Irish Coffee

2x Frangelico, 1x Hansen Rum, 1 x Cellini Grappa, 1x 
Campari, 2x Irish Coffee (24 x 0,04 L)

Standort: KL-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €

220 Konvolut Glasschüsseln

Konvolut kleine Schüsseln (gesamt über 50 Stück) ca. 
30 x 12,5x6 cm, 14,5x4 cm, ca. 18x10 cm, ca. 17,5x7 
cm, diverse weitere

Standort: KL-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €

221 Brezenständer und Schneidebretter

2 Brezenständer ca. 22x51 cm, 1 Schneidebrett ca. 
52x32 cm, 1 Schneidebrett ca. 50x36 cm

Standort: KL-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €

222 Posten Etagere

Kleine Etageren: 10 x Herzform 2-stöckig ca. 20x21, 1x 
Etagere (rechteckig) 2 stöckig ca. 30,5x23,5 cm

Standort: KL-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €

223 Wurst-/Käseplatte mit Akku-Kühlfunktion 

(rund) und Abdeckhaube

2x Wurst-/Käseplatte mit Akku-Kühlfunktion (rund) und 
Abdeckhaube, 38x24 cm, 

Standort: KL-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €
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224 Milchaufschäumer GASTROBACK 

(Multifunktional)

Gastroback Milchaufschäumer (Multifunktional), ca. 1 
Liter Fassungsvermögen, Edelstahl, Angabe 650 Watt

Standort: KL-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €

225 Warmhaltevorrichtung für gek. Eier 

Warmhaltevorrichtung von Firma Bartscher X83521-1 für 
gekochte Eier, 420-500 Watt mit Zubehör, 
Warmhaltekies, Eierlöffel, Eierbecher aus Edelstahl

Standort: KL-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €

226 Tiefkühltruhe

Tiefkühltruhe mit Langnese Logo, oben zwei 
Schiebefächer

Standort: Lager

Zustand: gebraucht

1,00 €

227 Deckenluster

Deckenluster mit 10 Armen und 15 Glühbirnen, Farbe 
weiß/gold, ca. 75x75 cm, dimmbare Glühbirnen, 
identisch mit Nr. 228

Standort: KL-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €

228 Deckenluster

Deckenluster mit 10 Armen und 15 Glühbirnen, Farbe 
weiß/gold, ca. 75x75 cm, dimmbare Glühbirnen, 
identisch mit Nr. 227

Standort: KL-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €



Auktionskatalog

229 Posten Weihnachtsbeleuchtung LED

Konvolut Weihnachtsbeleuchtung (Ketten), LED, mit 50 
Birnen  ca. 4,5 m und 35 Birnen

Standort: KL-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €

230 Villeroy & Boch Dekoteller "Das 

Apfelblüten-Märchen"

Villeroy & Boch, Dekorteller "Das Apfelblüten-Märchen", 
19,5 cm

Standort: KL-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €

231 Wurst-/Käseplatte

Wurst-/Käseplatte mit Abdeckhaube, 2 Kühlakkus, 
Untergestell aus Holz, Platte aus Edelstahl

Standort: KL-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €

232 Einmach-Gläser

13 Stück Einmach-Gläser mit Deckel, einige 
Ersatzdeckel und Gummis

Standort: KL-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €

233 Edelstahl-/Glasbehälter Etagere für Buffet

Edelstahl-/Glasschalenetagere für Buffet, 6 Schüsseln, 
28x49x31 cm, Glasschälchen 14x6,5 cm

Standort: KL-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €
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234 Behälter mit Deckel

4x Behälter mit Kühlakkus und Deckel, geeignet für 
Buffet, ca. 14,5x14 cm

Standort: KL-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €

235 Kleine Porzellan-Schälchen 

24 x kleine Porzellan Schälchen in weiss, ca. 8x3,5x8 
cm, z.B. für Sossen

Standort: KL-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €

236 Edelstahl edle Tischkartenhalter

3 edle Tischaufsteller aus Edelstahl, z.B. für Tischkarten, 
ca. 7,5x19 cm

Standort: KL-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €

237 Marmeladen- und Müsli-Präsentations-Set 

(kombinierbar) von Firma Faller, 

Ersatzdeckel

3x 3er Set, Holz, mit 3 Gläsern, 44,5x15x20,5 cm; 1x 4er 
Set, 57,5x5 cm (ohne Glas), 8x hohe Gläser für Müsli

Standort: KL-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €

238 Tischaufsteller

45x Tischaufsteller (Plastik), 10,5x15x7,5 cm

Standort: KL-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €
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239 Schieferplatten

15 Schieferplatten ca. 32,5x17,5 cm, zur Präsentation 
von Lebensmitteln

Standort: KL-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €

240 Samowar von BEEM

1x Tee Samowar von Firma BEEM, Rebecca III, Typ 
S1.5.1, 180 Watt, ca. 38x42,5 (incl. 1 Kanne) x 26 cm (+ 
1 defekter Samowar von BEEM, identisch zum ersten)

Standort: KL-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €

241 Ronnefeldt Saftspender

Saftspender mit Deckel von Firma Ronnefeldt, ca. 28x56 
cm mit Deckel, mind. 7 Liter Fassungsvermögen

Standort: KL-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €

242 Etagere (z.B. für Kaffeeutensilien)

Etagere aus Edelstahl mit 4 Kunststoff-Einsätzen, 
19x53x32 cm, z. B. für Buffets

Standort: KL-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €

243 Konvolut Vasen

Konvolut Vasen in verschiedenen Grössen, 1 
Glasschale, ca. 40 kleine Blumentöpfchen

Standort: KL-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €
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244 Bild "Plansee mit Bergen"

Bild gerahmt "Plansee mit Bergen", 49,8x39,4 cm

Standort: Cafe, gleich hinter Eingang

Zustand: gebraucht

1,00 €

245 Bild (Druck) "Der Reiter und die Reiterin" 

mit Rahmen 

Bild gerahmt (Druck) "Der Reiter und die Reiterin", ca. 
49x39,5 cm

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

246 Bild "Heulandschaft" mit Rahmen 

Bild gerahmt "Heulandschaft" ca. 55,5x37,5 cm

Standort: Cafe

Zustand: gebraucht

1,00 €

247 Bild "Doveston am Kamin" mit Rahmen 

Bild gerahmt "Doveston am Kamin", ca. 51,2x41 cm

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

248 Bild "Die Roseninsel im Starnberger See" 

mit Rahmen 

Bild gerahmt "Die Roseninsel im Starnberger See", ca. 
44x33,8 cm

Standort: Cafe

Zustand: gebraucht

1,00 €
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249 Bild "Städter auf dem Lande" und Bild 

"Frisch angezapft" mit Rahmen

Bild gerahmt "Städter auf dem Lande" und Bild "Frisch 
angezapft", ca. 31x25,5 cm

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

250 Gemälde "Schiff im Hafen" mit Rahmen 

Gemälde "Schiff im Hafen", ca. 46x36 cm

Standort: Cafe

Zustand: gebraucht

1,00 €

251 Ronnefeldt Teegläser

24 Ronnefeldt Teegläser mit Untertassen

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

252 Teegläser

Konvolut Teegläser von Ocean, wenig Untersetzer

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

253 Tischvasen

21 Tischvasen (H: 13 cm), von Fa. Churchill

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €
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254 Tischvasen

15 Tischvasen (Bavarian Porzellan, Wunsiedel), Höhe 
ca. 12,5 cm

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

255 Tischvasen

13 Tischvasen Höhe ca. 11 cm

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

256 Seltmann Weiden Kerzenständer (Salzburg 

Serie)

18 Porzellan-Kerzenständer von "Seltmann Weiden" in 
weiss, Höhe ca. 9 cm (Salzburg Serie), passend zu Nr. 
263 und ab 279 bis 284

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

257 Kerzenständer

2 Dreier-Kerzenständer, 5 Einer-Kerzenständer, 2 
Teelichtständer Farbe gold

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

258 Serviertabletts klein

45 ovale Serviertabletts in der Größe 20 x 27

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €
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259 Serviertabletts klein

11 ovale Serviertabletts in der Größe 22,5 x 29 + 4 kleine 
Serviertabletts 14x20

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

260 Senftöpfe

5 Senftöpfe von Develey mit Deckel + 3 kleine Senftöpfe

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

261 Mokka-Deckchen, Tablettspitzen

Mokka-Deckchen (passend zu Nr. 259 , 24x17), 
Tortenspitzen rund 9 cm mit Halter f. kleine 
Tortenspitzen

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

262 Edelstahltabletts

5 Edelstahltabletts  ca. 

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

263 Kaffee Porzellan (Seltmann Weiden -

Salzburg-Serie)

6 Kaffee-Kännchen, 13 Kaffeetassen, 28 Untertassen, 
13 Sahnekännchen, Firma Seltmann Weiden - Salzburg-
Serie, passend zu ab NR. 279 bis 284

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €
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264 2 x Dekotabletts

2 Dekotabletts (1x Edelstahl - 32 cm, 1x Glas blau - 31 
cm)

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

265 Posten Duny Papierprägeservietten

Duny Papierprägeservietten (ca. 8500 Stck) 17x17 inkl. 
Halter

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

266 Posten Papiertragetaschen & Tüten

Papiertragetaschen, natur braun, ca. 32x22x26 cm, ca. 
370 Stck + Plastiktüten 28x32 cm (ca 700 Stck) und 
einige Speisen-Transportboxen

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

267 Konvolut Tortenpappteller

Konvolut Pappteller für Torten, verschiedene Größen (für 
1- ca. 6 Stück Torten) und ca. 60 Tortenkartons 32x32 
cm

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

268 Konvolut Edelstahlzangen, 

Zitronenpressen, Tortenheber

15 Zuckerzangen, 7 Tortenheber, 1 Zange, 7 
Zitronenpressen

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €
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269 Konvolut Cappuccino Art Artikel

verschiedene Streuer, Bon-Aufspießer, kleine Glocke

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

270 Tortenplatten und Abdeckhauben, 

Messerabstreifbehälter

11 Tortenplatten: 3 mal 30 cm, 1 mal 31 cm, 7 mal 32 
cm + 9 Abdeckhauben ca. 33 cm, 7 Abdeckhauben ca. 
30 cm, 2 Messer-Behälter für Heisswasser

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

271 Konvolut Sektkühler

6 Sektkühler (verschiedene Farben/Grössen)

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

272 Ronnefeldt Teekannen

33 Ronnefeldt Teekannen mit Deckeln (6 x Neu OVP / 
Ronnefeldt Korpus Kanne 0,4 L), passend zu Nr. 273 
und 274

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

273 Ronnefeldt Teetassen & Zubehör

19 Ronnefeldt Teetassen, ca. 50 Untertassen, ca. 40 
Ablageschalen für Teebeutel, passend zu Nr. 272 und 
274

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €
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274 Teebecher und Siebe

16 Siebbecher und 10 Siebe (teilw. Ronnefeldt) + 13 
Teeuhren Fa. Ronnefeldt (3 Minuten) (1 Uhr defekt), 
passend zu Nr. 272 und 273

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

275 Rosenthal Teekannen

13 Rosenthal Teekannen mit Deckeln (Monbijou - Serie), 
passend z.B. zu Nr. 278, 296, 297

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

276 Schott-Zwiesel Mondial Sektgläser 0,1 L

Schott-Zwiesel Sektgläser der Serie "Mondial", Höhe ca. 
21 cm, 45 Stck, 0,1 L

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

277 Türkische Mini-Küre

Türkische Mini-Küre (von Armina)

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

278 Rosenthal Zuckerdosen (Classic Rose-

Serie)

23 Rosenthal Zuckerdosen mit Deckel aus Porzellan, 
Serie Classic Rose Monbijou, passend zu 275,296,297

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €
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279 Seltmann Weiden Suppen-/Müsliteller 

(Salzburg-Serie)

16 Seltmann Weiden Suppen-/Müsliteller 19x2 cm, Serie 
"Salzburg" und 4 Müslischalen 15x4,7 cm

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

280 Seltmann Weiden Eierbecher Serie 

"Salzburg" (12 Stück NEU OVP)

23 Seltmann Weiden Eierbecher der Serie "Salzburg" 
von Seltmann Weiden

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

281 Seltmann Weiden Kuchenteller Serie 

"Salzburg"

47 kleine Teller (ca. 19 cm)  der Serie "Salzburg" von 
Seltmann Weiden

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

282 Seltmann Weiden Teller Serie "Salzburg"

23 Teller (25 cm), 5 Teller (21,5 cm), 6 Teller (27cm) der 
Serie "Salzburg" von Seltmann Weiden

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

283 Seltmann Weiden Haferl mit Untertassen 

der Serie "Salzburg"

30 Haferl, 30 Untertassen der Serie "Salzburg" von 
Seltmann Weiden

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €
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284 Seltmann Weiden Suppentassen der Serie 

"Salzburg"

62 Suppentassen 0,28 Liter Fassungsverögen der Serie 
"Salzburg" von Seltmann Weiden (24 Stück Neu OVP), 5 
Suppentassen von Schönwald

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

285 Rosenthal Frühstücksteller der Serie 

"Monbijou"

88 Frühstücksteller ca. 19,5 cm der Serie "Monbijou" von 
Rosenthal

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

286 Rosenthal Teller (Classic Rose Serie)

9 Teller 23 cm, 20 Suppenteller 19,5 cm der Serie 
"Monbijou" von Rosenthal

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

287 Serviettenhalter

5 Serviettenhalter (1 mal Dreieck 19x19x26, 4 mal 
Rechteckig 11x17/20)

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

288 3 Rüdesheimer Kaffeebecher und 8 

Unterteller von Firma Heinrich

3 Rüdesheimer Kaffeebecher + 8 Unterteller

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €
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289 Venti Due Papier-Servietten hochwertig, 

OVP

Papier-Servietten 40x40, ca. 800 Sütck (Ventidue) -
hochwertig

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

290 Konvolut Servietten Frühling/Herbst/Winter

Konvolut Servietten Frühling/Herbst/Winter, über 1000 
Stck

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

291 Posten Besteckservietten mit Schlitz 

(weiss)

Besteckservietten mit Besteckschlitz (Farbe weiss), 
10x20 cm, ca. 500 Stck.

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

292 Herzlich Willkommen - Servietten

Servietten mit "Herzlich Willkommen" - Aufdruck, 8x16,5 
cm, ca. 1800 Stück

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

293 Konvolut Edelstahltabletts und Tabletts

Konvolut Edelstaltabletts (teilweise mit Griffen), (31x42 / 
36x50 8 Stck); über 18 diverse Tabletts rund und 
rechteckig

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €
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294 Seltmann-Weiden Sahnekännchen 

Porzellan der Serie "Salzburg"

Seltmann-Weiden Sahnekännchen Porzellan (Salzburg-
Serie); 7 kleine, 7 große; 17 Mini-Sahnekännchen + 5 
Mini-Edelstahl-Kännchen

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

295 Servierwagen in Industrial Stil mit Rollen

Servierwagen im Industrial Stil, Gestell schwarz, 2 
Holzablagen, 85x40x85, mit Rollen

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

296 Rosenthal Kaffeetassen der Serie 

"Monbijou"

39 Kaffeetassen, 36 Untertassen, 7 Espressotassen 
ohne Untertassen, 13 Haferl ca. 0,3 L (alles Serie 
"Monbijou" von Rosenthal), 13 Sahnekännchen (11 
Churchill)

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

297 Rosenthal Kaffeekännchen (Mon Bijou-

Serie)

20 Rosenthal Kaffeekännchen für 2 Tassen + 6 
Milchkännchen

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

298 Konvolut Zuckerstreuer

Konvolut Zuckerstreuer verschiedene Formen und 
Grössen

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €
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299 Konvolut Salz- und Pfefferstreuer und 

Pfeffermühlen

Konvolut Salz- und Pfefferstreuer, 3 Pfeffermühlen

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

300 Konvolut Weißwursttöpfe

Konvolut Weißwursttöpfe

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

301 Bilder "Spiegelreflexkamera - Poster 

Edition"

6 Bilder "Spiegelreflexkamera - Poster Edition" -
verschiedene Bilder von Kameras 31x22 cm

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

302 Bild gerahmt "Die Mühle"

Bild "Die Mühle", 54x66 cm

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

303 Gemälde "Die Küste"

Gemälde gerahmt "Die Küste", ca. 74x67 cm

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €
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304 Bild "Heidelberg - Brückentor"

Bild gerahmt unter Glas "Heidelberg - Brückentor", ca. 
64x72 cm

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

305 Bilderset gerahmt "Städte"

5 Bilder gerahmt "Städte", ca. 41x28 cm

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

306 Holzbilder "Schiffe im Sturm"

2 Holzbilder "Schiffe im Sturm", 24,5x20 cm

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

307 Bilderset "Bildbeilage zur Münchener 

Mosaik"

Bilderset "Bildbeilage zur Münchener Mosaik", 32x24,5 
cm

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

308 Bild "Landschaft mit Kirche" (Druck)

Bild gerahmt "Landschaft mit Kirche" 35,5x29,5 cm 
(Druck)

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €
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309 Konvolut Bilderrahmen

Konvolut Bilderrahmen (mind. 20 Stück)

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

310 Bild "Segelschiff"

Bild gerahmt "Segelschiff", ca. 49,5x34,5 cm

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

311 Bilderset "Christkindldult", 

"Schweineauskegeln" "Gang zur 

Christmette"und "Heuernte"

Bilderset gerahmt  (4 Bilder) "Christkindldult" und 
"Heuernte" ,"Schweineauskegeln" "Gang zur 
Christmette", ca. 31x25 cm

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

312 Bilderset im Holzrahmen "Burg, Berge, 

Hütte, Haus"

Bilderset gerahmt  (4 Bilder) im Holzrahmen "Burg, 
Berge, Hütte, Haus", ca 32x42 cm

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

313 Bilderset "Doveston - Die Kogge" und 

"Schröder - Der Plan"

Bilderset (2 Bilder) "Doveston - Die Kogge" und 
"Schröder - Der Plan", ca. 51x41 cm, schlechter Zustand

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €
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314 Bilderset "Sonntag auf der Ulm" und 

"Münchner Fasching"

Bilderset gerahmt (2 Bilder) "Sonntag auf der Alm und 
"Münchner Fasching" ca. 41,5x31,5 cm

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

315 2 Knotenbretter 

verschiedene Schiffs-Knoten, Kleines Bild 26 x 32 cm, 
Großes Bild 72x44 cm

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

316 Bild "Elegante Dame" 

Bild gerahmt "Elegante Dame", ca. 59x67,5 cm, 
Wasserschaden Passpartout unten

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

317 Gemälde "Winterlandschaft"

Gemälde gerahmt "Winterlandschaft" ca. 64x75 cm, 
Maler/in: Müller-Engels

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

318 Bild "Seelandschaft"

Bild "Seelandschaft" gerahmt, ca. 83x68 cm

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €
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319 Gemälde "Weißer Pferdekopf"

Gemälde "Weißes Pferd, Pferdekopf", ca. 57x67 cm, 
Maler: Moser

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

320 Bilderset "Zur Erntezeit" und "Pferdemarkt 

in Bayern", "Die Bierschau", Zustand mäßig

Bilderset (3 Bilder) "Zur Erntezeit" und "Pferdemarkt in 
Bayern", "Die Bierschau", 36x27 cm; 1 Rahmen 
gebrochen

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

321 Großer Spiegel mit verziertem Goldrahmen

Großer Spiegel mit verziertem Goldrahmen ca. 160x138 
cm

Standort: KL-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €

322 Bild "Jagd auf Wildschwein"

Bild gerahmt "Jagd auf Wildschwein", 63x52 cm

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

323 Bild "Jagd auf Hasen"

Bild gerahmt "Jagd auf Hasen", 63x52 cm

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €
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324 Bild "Jagd auf Hirsche"

Bild gerahmt "Jagd auf Hirsche", 63x52 cm

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

325 Bild "Jagd auf Wildschweine"

Bild gerahmt "Jagd auf Wildschweine", 63x52 cm

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

326 Bild "Budapest"

Bild gerahmt unter Glas "Budapest", ca. 63,5x38,5 cm

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

327 Bild "Blumenstrauß" (Balice)

Bild gerahmt Stillleben im Holzrahmen "Blumenstrauß", 
77x57 cm, Maler: Balice (86)

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

328 Gemälde "Prunkschiff und Boote"

Bild, gerahmt "Prunkschiffe und Boote", ca. 69 x 49 cm

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €
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329 Bild "alte Segelschiffe" (hinter Glas)

Bild gerahmt "Alte Segelschiffe", 95x70 cm

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

330 Bild "Schlossberg am Starnberger See"

Bild gerahmt "Schloss Berg am Starnberger See und die 
Gedächtniskirche", ca. 41,5x53 cm

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

331 Ölgemälde "Bergspitze"

Gemälde grahmt "Bergspitze", ca. 62x55 cm, Rahmen 
rechts beschädigt

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

332 Bild im Goldrahmen "Gebirgsbach mit 

Mühle"

Bild gerahmt "Gebirgsbach mit Mühle", ca. 109x44cm

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

333 Bild "König Ludwig"

Bild gerahmt "König Ludwig", 30x37 cm

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €
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334 Bild "Das Tischgebet" von Franz v. 

Defregger

Bild gerahmt "Das Tischgebet" von Franz von Defregger 
(1835-1921), ca. 50 x 40 cm

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

335 Bild "Heimkehr der Sieger" von Franz v. 

Defregger

Bild "Heimkehr der Sieger" von Franz von Defregger 
(1835-1921), ca. 50 x 40 cm

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

336 Bild "Lanecker Haus" von Franz v. 

Defregger

Bild "Lanecker Haus" von Franz von Defregger 
(1835-1921), ca. 50 x 40 cm

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

337 Bild "Die Zitherspielerin" von Franz v. 

Defregger

Bild "Die Zitherspielerin" von Franz von Defregger 
(1835-1921), ca. 39 x 46 cm

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

338 Bild "Bauer mit Hut" von Franz v. Defregger

Bild "Bauer mit Hut" von Franz von Defregger 
(1835-1921), ca. 37 x 46 cm

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €
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339 Bild "Die Tirolerin" von Franz v. Defregger

Bild "Die Tirolerin" von Franz von Defregger 
(1835-1921), ca. 40,5 x 46,5 cm

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

340 Gemälde "Landschaft"

Gemälde mit Rahmen ca. 56 x 72 cm, Landschaft

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

341 Gemälde "Seelandschaft"

Gemälde mit Rahmen ca. 56 x 72 cm, Seelandschaft

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

342 Gemälde "Schloss Possenhofen" 

Gemälde mit Rahmen ca. 56 x 72 cm, Schloss 
Possenhofen, Versteigerung unter Vorbehalt

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

343 Gemälde " Landschaft See und Berge"

Gemälde mit Rahmen ca. 56 x 72 cm, Landschaft See 
und Berge

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €
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345 Gemälde "Landschaft Starnberg mit 

Schloss und Kirche"

Gemälde mit Rahmen ca. 56x72 cm, Starnberger 
Landschaft mit Schloss und Kirche

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

346 Ölgemälde mit Rahmen, See vor Bergen

Ölgemälde mit Rahmen ca. 41x71 cm, See vor Bergen

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

347 Ölgemälde mit Rahmen, See vor Bergen

Ölgemälde mit Rahmen ca. 41x71 cm, See vor Bergen

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

348 Gemälde mit Rahmen, Ernte mit 

Pferdewagen

Gemälde mit Rahmen 98x77,5 cm, Bild Ernte mit 
Pferdewagen

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

350 Ölgemälde mit Rahmen, Seelandschaft

Ölgemälde mit Rahmen gold, 41,5x54,5 cm, 
Seelandschaft

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €
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351 Bild mit Rahmen (Druck), Prinzregent 

Luitpold

Bild mit Rahmen (Druck), ca. 38,5x50 cm, Prinzregent 
Luitpold

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

352 Bild mit Rahmen, Kaiser Franz Joseph I.

Bild "Kaiser Franz Joseph I." mit Rahmen (Druck), ca. 
44,5x54,5 cm

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

353 Bild Landschaft vor Bergen, gewebt

Bild "Landschaft vor Bergen" mit Rahmen, ca. 88x52 cm, 
gewebt

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

354 Bild Jäger im Wald, gewebt

Bild "Jäger im Wald" mit Rahmen, ca. 118x87 cm, 
gewebt

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

355 Bild "Prinzregent Luitpold"

Bild (Druck) mit Rahmen ca. 27,5x33,5 cm, vermutlich 
Prinzregent Luitpold

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €
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356 Luster aus Muranoglas

6 Armiger Luster aus Muranoglas, ca. 100x60, 
vollständig

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

357 Luster aus Muranoglas

6 Armiger Luster aus Muranoglas, ca. 100x60, 
vollständig

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

358 Luster aus Muranoglas

6 Armiger Luster aus Muranoglas, ca. 100x60, 
vollständig

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

359 Wandleuchte aus Muranoglas

Wandleuchte aus Muranoglas ca. 34x39x21 cm, 
unvollständig

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

360 Wandleuchte aus Muranoglas

Wandleuchte aus Muranoglas ca. 34x39x21 cm, 
vollständig

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €
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361 Wandleuchte aus Muranoglas

Wandleuchte aus Muranoglas ca. 34x39x21 cm, 
unvollständig

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

362 Wandspiegel mit Murano Glas Leuchte

Wandspiegel ca. 129x89,5 cm mit Leuchte aus 
Muranoglas (1 Ecke am Blatt abgebrochen)

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

363 Wandspiegel mit Murano Glas Leuchte

Wandspiegel ca. 129x89,5 cm mit Leuchte aus 
Muranoglas, Versteigerung unter Vorbehalt

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

364 Wandspiegel mit Murano Glas Leuchte

Wandspiegel ca 129x89,5 cm mit Leuchte aus 
Muranoglas, Versteigerung unter Vorbehalt

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

365 Wandspiegel mit Murano Glas Leuchte

Wandspiegel ca. 129x89,5 cm mit Leuchte aus 
Muranoglas (2 Muranoglas-Befestigungen fehlen/Blätter 
nur reingesteckt), Versteigerung unter Vorbehalt

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €
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366 3 D Bild "Prinzregententheater"

3 D Bild "Prinzregententheater" von Salvatore Coccia, 
ca. 24,5x30,5 cm

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

367 Quarzuhr Goldene Sonne

Quarzuhr Goldene Sonne mit Batteriebetrieb, leichtes 
Material

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

368 Holzfigur "Maria mit Kind" mit Eckregal

Holzfigur "Maria mit Kind" mit Eckregal, ca. 65 cm hoch

Standort: KL-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €

369 Büste "König Ludwig II"

Büste von "König Ludwig II", ca. 32 cm hoch

Standort: KL-Raum (bei Maria-Figur)

Zustand: gebraucht

1,00 €

370 Bild "Starnberg" mit Rahmen 

Bild gerahmt "Starnberg im Jahr 1980", ca. 52x72 cm

Standort: KL-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €
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371 Bild "Dampfschiff-Fahrt" mit Rahmen 

Bild gerahmt "Dampfschiff-Fahrt", ca. 42x52 cm

Standort: KL-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €

372 Bild "Königssee" mit Rahmen 

Bild gerahmt "Königssee" nach einem Gemälde von 
Heinz Hohendorff, 64x52 cm

Standort: KL-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €

373 Bild "Köln am Rhein mit Dom und Severin-

Brücke"

Bild "Köln am Rhein mit Dom und Severin-Brücke" von 
H. Miesler, ca. 64x52 cm

Standort: KL-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €

374 Verschiedene alte Faschingswappen im 

Bilderrahmen

Verschiedene alte Faschingswappen im Bilderrahmen, 
ca. 93x60 cm

Standort: KL-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €

375 Theatergarderobenspiegel 

(Schminkspiegel)

1 Spiegel mit 3 Glühbirnen (Schminkspiegel -
Theatergarderobenspiegel) ca. 80x60 cm

Standort: KL-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €
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376 Gemälde "Schiff im Meer" mit Rahmen 

Gemälde gerahmt, Meerszene mit Segelschiff 
( vermutlich "Gorch Fock" ), ca. 90x70 cm, Verkauf unter 
Vorbehalt

Standort: KL-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €

377 Bild "Wirtshaus - Tisch mit Gästen" mit 

Rahmen 

Bild gerahmt "Wirtshaus - Tisch mit Gästen", ca. 69x54 
cm

Standort: KL-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €

378 4 Figuren

4 Figuren aus Bozen

Standort: KL-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €

379 Wandspiegel mit Facette und 

Messinglampe

Wandspiegel mit Facette und Messinglampe, ca. 90x130 
cm, mit 2 Glaskugeln

Standort: KL-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €

380 Bild "Die Münchener Frühjahresparade" mit 

Rahmen 

Bild "Die Münchener Frühjahresparade", 40x31 cm

Standort: KL-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €
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381 Bild "Gruß vom Hotel Bayerischer Hof in 

Starnberg" mit Rahmen 

Bild "Gruß vom Hotel Bayerischer Hof in Starnberg", ca. 
58x48 cm

Standort: KL-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €

382 BainMarie Edelstahl

Hochwertige BainMarie aus Edelstahl mit schwerem 
Deckel mit Griff, ca. 65x43x48 cm, elektrisch, Stärke 
einstellbar

Standort: KL-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €

383 Kühltheke IGLOO GASTROLINE 2.0 OPEN

Saladette/Kühlinsel (z.B. kalte Salate) ca. 200 x 80 cm, 
"Igloo Gastroline 2.0 Open" mit Spuckschutz, 210 kg mit 
3 Türen, Beleuchtung 1 Röhre, Bj. 11/2017, 3 Jahre in 
Betrieb inkl. verschiedene GN - Einsätze, 
Edelstahlplatten 32,5x26,5 cm

Standort: KL-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €

384 Andechser Milchspender

Andechser Milchspender, ca. 21x39x32 cm (defekt), 2 
Eimer (Kühlfunktion) aus Ton für z.B. 1 kg 
Joghurt/Frischkäse

Standort: KL-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €

385 Elektro Chafing Dish und Suppenstation 

BARTSCHER 

aus Edelstahl mit Kunststoffeinsatz, ca. 37x64x30 cm mit 
3 GN 1/3, ca. 9,5 tief, (Drehknopf lose)

Standort: KL-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €
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386 Konvolut Brotkörbe

Konvolut Brotkörbe (verschiedene Größen)

Standort: KL-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €

387 Konvolut GN Behälter

Konvolut GN Behälter

Standort: KL-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €

388 Ölgemälde Seelandschaft vor Bergen mit 

Rahmen 

Ölgemälde gerahmt "Seelandschaft vor Bergen" ca. 
71,5x57 cm

Standort: KL-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €

389 Ölgemälde Heuernte, See im Hintergrund 

mit Rahmen 

Ölgemälde Heuernte, See im Hintergrund, ca. 71,5x57 
cm

Standort: KL-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €

390 Paket Ronnefeldt Grüntee (lose Ware)

Ronnefeldt Grüntee´s lose Ware: Morgentau 7x250gr. 
Ablauf 10/22, Greenleaf 7x250gr. 11/22, Jasmin Gold 
6x250gr. 11/22

Standort: KL-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €
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391 Paket Ronnefeldt Schwarz-Tee´s (lose 

Ware)

Ronnefeldt Schwarztees lose Ware: 2x250 gr. Earl Grey 
Ablauf 08/22, 4x250gr. 1/23, Assam Bari 6x250gr. 11/22, 
Darj. Summer Gold 4x250gr. 11/22, 2x250gr. 6/22, 
Spring Darj. 3x250gr. 7/22, Wintermärchen 3x100gr. 
03/23, 2x 100gr. 12/22, 3 x VitaFit Kräuter 100gr. 6/22

Standort: KL-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €

392 Paket Ronnefeldt Tee´s (lose Ware)

Ronnefeldt Tee's lose - MHD überschritten, 3x 250 gr. 
English Breakfast, 2x250 gr. Spring Darjeeling, 1x250 gr. 
Darjeeling Summer Gold, 2x100 gr. Vital Fit Kräutertee

Standort: KL-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €

393 Paket Ronnefeldt Beutel-Tee´s gemischt

Ronnefeldt Beuteltee gemischt: 100 Beutel Refreshing 
Mint Ablauf 11/22, 40 Beutel Spring Darjeeling 02/23, 40 
Beutel Assam Bari 01/23, 60 Beutel Lemon-Fresh 02/23, 
40 Beutel Sweet Berries 12/22

Standort: KL-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €

394 Paket Ronnefeldt Beutel-Tee´s gemischt

Ronnefeldt Beuteltee gemischt: 60 Beutel Earl Grey 
Ablauf 11/22, 40 Beutel Bergkräuter 02/23, 100 Beutel 
Greenleaf 12/22, 100 Beutel Spring Darj. 02/23

Standort: KL-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €

395 Einrichtung Frühstücksraum

2 Eck-Buffets mit Unterstellkästen incl. gelbe Vorhänge 
(ohne Inhalt): Längeres Eck-Buffet ca. 315x235cm, 
lange Seite ca. 88cm tief mit 1 Stufe, kurze Seite 60cm 
tief, Zweites Eck-Buffet ca. 166x127cm, 60cm tief, 
Lange Eck-Sitzbank ca. 427x202cm, Zweite Eck-
Sitzbank ca. 213x221cm, jeweils dunkles Holz mit blau 
gestreiftem Bezug, 4 Holztische BxTxH: 80x80x76, 2 
weitere Tische z.B. Nr. 633, Stühle Nr. 402 -408

Standort: KL-Raum, 1 Tisch im Cafe

Zustand: gebraucht

1,00 €
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396 Tisch 90 x 90

1 Holztisch BxTxH: 90x90x76, ohne Gegenstände 

Standort: KL-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €

397 Tisch 180x90

1 Holztisch BxTxH: 180x90x76, 2 weitere Tische Nr. 633, 
ohne Gegenstände 

Standort: KL-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €

398 7 Tische 70x70

7 Holztische BxTxH: 70x70x76, Ecken abgerundet, ohne 
Gegenstände 

Standort: KL-Raum 1x, Sissii-Raum 6 x 

Zustand: gebraucht

1,00 €

399 3 Tische 80x80

3 Holztische BxTxH: 80x80x76, Ecken abgerundet, ohne 
Gegenstände 

Standort: KL-Raum 2x, Sissi-Raum 1 x 

Zustand: gebraucht

1,00 €

400 3 Tische 70x70

3 Holztische BxTxH: 70x70x75, ohne Gegenstände 

Standort: KL-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €
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401 2 Tische 120x70

2 Holztische BxTxH: 120x70x76, Ecken abgerundet

Standort: Sissi-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €

402 1 Posten Holzstühle

bestehend aus: 27 Holzstühle ohne Lehnen BxTxH: ca. 
45x51x85 mit schwarzem, gelben und blau gestreiftem 
Bezug

Standort: Sissi-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €

409 Tisch rund mit 2 Stühlen

1 Tisch rund 55cm x ca. 75cm, 2 Stühle mit blauem 
Polsterbezug

Standort: KL-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €

410 2 Babystühle

2 Babyhochstühle

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

411 Konvolut Saucieren

13 Saucieren in versch. Größen

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €
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412 Vorwerk Staubsauger Tiger Typ 260 + 

Zubehör

Vorwerk Staubsauger Tiger Typ VG 260-1, Bodendüse, 
Kobold EB 351, Polsterdüse PB 420 + diverses Zubehör, 
Filtertüten

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

413 Vorwerk Kobold Staubsauger VK119 + 

Bodendüse

Vorwerk Kobold Staubsauger VK119, Bodendüse Kobold 
EB 351

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

414 Kärcher Staubsauger T12/1 mit Zubehör

Kärcher Staubsauger T12/1 mit Zubehör / Filtertüten

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

415 Dyson V6 Animal Pro Plus

Dyson V6 Animal Pro Plus Staubsauger + Zubehör, 
starke Gebrauchsspuren

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

416 Tisch (rund) und 2 Stühle

Tisch rund ca. 55x77 cm, 2 Stühle mit grün gemustertem 
Bezug

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €
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417 Tisch (rund) und 4 Stühle

Tisch rund ca. 70x77 cm, 4 Stühle mit blau gestreiftem 
Bezug

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

418 Biedermeiersofa (2-Sitzer)

Biedermeiersofa (2-Sitzer) mit blau gemustertem Bezug, 
157x63x96 cm

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

419 Biedermeiersofa (2-Sitzer)

Biedermeiersofa (2-Sitzer) mit blau gemustertem Bezug, 
157x63x96 cm

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

420 Biedermeiersofa (2-Sitzer)

Biedermeiersofa (2-Sitzer) mit blau gemustertem Bezug, 
157x63x96 cm

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

421 Biedermeiersofa (2-Sitzer)

Biedermeiersofa (2-Sitzer) mit blau gemustertem Bezug, 
157x63x96 cm

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €
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422 Sitzgelegenheit mit Trennwandbank

Trennwand mit 2er Sitzbank und blau gemustertem 
Bezug, ca. 170x63x175 cm, 2 Stühle, Tisch mit 2 Füßen 
ca. 129x64x77 cm

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

423 Sitzgelegenheit mit Trennwandbank

Trennwand mit 2er Sitzbank und grün gemustertem 
Bezug, ca. 170x63x175 cm, 2 Stühle, Tisch mit 2 Füßen 
ca. 128x64x77 cm, ohne Gegenstände

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

424 Runder Tisch und 4 Stühle

Runder Tisch, ca. 70x77 cm, 4 Stühle mit blau 
gestreiftem Bezug

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

425 Sitzbank

Sitzbank mit grün gemustertem Bezug, ca. 270x57x77 
cm

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

426 Sitzbank

Sitzbank mit grün gemustertem Bezug, ca. 270x57x77 
cm

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €
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427 Tisch mit 5 Stühlen

Tisch (ohne Gegenstände) ca. 128x64x78 cm, 5 Stühle 
mit blau gemustertem Bezug

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

428 Tisch mit 5 Stühlen

Tisch (ohne Gegenstände) ca. 128x64x78 cm, 5 Stühle 
mit blau gemustertem Bezug

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

429 Tisch mit 5 Stühlen

Tisch (ohne Gegenstände) ca. 128x64x78 cm, 5 Stühle 
mit grün gemustertem Bezug

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

430 Tisch mit 4 Stühlen

Tisch (ohne Gegenstände) ca. 128x64x78 cm, 4 Stühle 
mit grün gemustertem Bezug, 

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

431 Tisch mit 4 Stühlen

Tisch (ohne Gegenstände)ca. 128x64x78 cm, 4 Stühle 
mit grün gemustertem Bezug

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €
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432 Tisch mit 4 Stühlen

Tisch (ohen Gegenstände) ca. 128x64x78 cm, 4 Stühle 
mit grün gemustertem Bezug

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

433 Tisch mit 5 Stühlen

Tisch ca. 128x64x78 cm, 5 Stühle, (ohne Gegenstände) 
mit blau gestreiftem Bezug

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

434 Tisch mit 2 Stühlen

Tisch rund ca. 55x77 cm, 2 Stühle mit grün gemustertem 
Bezug

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

435 Tisch mit 3 Stühlen

Tisch (ohen Gegenstände) ca. 64x64x77 cm, 3 Stühle 
mit grün gemustertem Bezug

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

436 Tisch mit 3 Stühlen

Tisch (ohne Gegenstände)  ca. 64x64x77cm, 3 Stühle 
mit grün gemustertem Bezug

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €
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437 Tisch mit 4 Stühlen

Tisch (ohne Gegenstände)  ca. 64x64 cm, 4 Stühle mit 
grün gemustertem Bezug

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

438 Tisch (rund) und 2 Stühle

Tisch (ohne Gegenstände) rund ca. 55x77 cm, 2 Stühle 
mit blau gestreiftem Bezug

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

439 Tisch mit 3 Stühlen

Tisch (ohne Gegenstände) ca. 64x64 cm, 3 Stühle mit 
blau gestreiftem Bezug

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

440 Tisch (rund) mit 4 Stühlen

Tisch (ohne Gegenstände und Bilder) rund ca. 70 x77 
cm, 4 Stühle mit blau gestreiftem Bezug

Standort: KL-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €

441 Konvolut Zinnkrüge, Glaskrüge, Becher 

Konvolut Zinn: verschiedene Becher, Glaskrüge mit 
Zinndeckel, Teller

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €
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442 Konvolut Tonkrüge

Tonkrug (Löwenwappen) mit 4 Tonbechern und diverse 
Tonkrüge, etwas Wies´ndeko

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

443 Sektgläser 

Kleine Sektgläser ca. 60 Stück (Villa Sandi und Valdo 
gemischt), 0,1 L Eichstrich

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

444 Eiskaffeegläser

29 Eiskaffeegläser

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

445 Konvolut Tisch-Aufsteller divers + 

Notizblöcke

Konvolut diverse Tisch-Aufsteller divers + Notizblöcke

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

446 Kreidetafel

Kreidetafel mit Holzrand hell ca. 50x60 cm

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €
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447 Kreidetafel mit Aufsteller

Aufsteller mit Kreidetafel ca. 46x56 cm (dunkles Holz)

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

448 Konvolut Besteck

Konvolut Besteck mit 2 Besteckkörben, 3 Löffeleimer, 
Deko-Spieße

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

449 4 Bistro-/Stehtische

4 Bistro-/Stehtische ca. 

Standort: Café-Ausgang

Zustand: gebraucht

1,00 €

450 Bewegungsmelder mit Klingelfunktion, 2 

Leselampen

Bewegungsmelder mit Klingelfunktion von Firma 
Servodan 2 aufladbare LED-Leselampen

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

451 6 Vorhangschals mit Stangen

6 gelbe Vorhangschals ca. 290cm hoch mit Raffhaltern 
und 3 Gardinenstangen ca. 160cm breit 
messing/messingoptik

Standort: KL-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €
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452 14 Vorhangschals mit Stangen

7 Gardinenstangen ca. 150/160cm breit, 
messing/messingoptik, 14 Vorhangschals ca. 230/235 
cm hoch, weitere Stangen und Schals (unvollständig)

Standort: Café

Zustand: gebraucht

1,00 €

453 Wandspiegel

Spiegel mit Facette und Rahmen, ca. 55 x 84cm

Standort: Gang WC

Zustand: gebraucht

1,00 €

454 Wandspiegel

Spiegel mit Facette und Rahmen, ca. 55 x 84cm

Standort: Gang WC

Zustand: gebraucht

1,00 €

455 Wandspiegel

Spiegel mit Facette und Rahmen, ca. 55 x 84cm

Standort: Gang WC

Zustand: gebraucht

1,00 €

456 Wandspiegel

Spiegel mit Facette und Rahmen, ca. 55 x 84cm

Standort: Gang WC

Zustand: gebraucht

1,00 €
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457 Wandspiegel

Spiegel mit Facette und Rahmen, ca. 55 x 84cm

Standort: Gang WC

Zustand: gebraucht

1,00 €

458 Wandspiegel

Spiegel mit Facette und Rahmen, ca. 55 x 84cm

Standort: Gang WC

Zustand: gebraucht

1,00 €

459 Wandprospekthalter

Wandprospekthalter 115x26,5 cm, 10 x hochformatige 
Flyer und 4 Aufsteller aus Plastik

Standort: Gang WC

Zustand: gebraucht

1,00 €

460 Bild Café Prinzregent mit Rahmen

Bild vom ehemaligen Starnberger Café Prinzregent 57 x 
31cm

Standort: Gang WC

Zustand: gebraucht

1,00 €

461 Bild Café Prinzregent mit Rahmen

Bild vom ehemaligen Starnberger Café Prinzregent 55 x 
40cm

Standort: Gang WC

Zustand: gebraucht

1,00 €
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462 Seekarte vom Starnberger See im Rahmen

Seekarte vom Starnberger See im Rahmen ca. 98 x 40 
cm

Standort: Gang WC

Zustand: gebraucht

1,00 €

463 Seekarte vom Starnberger See im Rahmen

Seekarte vom Starnberger See im Rahmen ca. 98 x 40 
cm

Standort: Gang WC

Zustand: gebraucht

1,00 €

464 Oberbacher Landkarte Bergkette mit 

Rahmen 

Oberbacher Landkarte, Gebirtskette von 
Österreich/Italien/Frankreich

Standort: Gang WC

Zustand: gebraucht

1,00 €

465 Wand Garderobe

Garderobe zur Wandbefestigung ca. 250 x 206cm mit 40 
Kleiderhaken und Hutablage, Selbstdemontage

Standort: Gang WC

Zustand: gebraucht

1,00 €

466 Garderobe

Schmiedeeiserne Garderobe mit Holz und Hutablage ca. 
83x127cm

Standort: Gang WC

Zustand: gebraucht

1,00 €
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467 Babywickeltisch

Babywickeltisch, Wandbefestigung, BxHxT: 76x78x18, 
geöffnet 76cm tief, Selbstdemontage

Standort: Damen-WC

Zustand: gebraucht

1,00 €

468 Kühlschrank BOMANN

Bomann Kühlschrank, ca. 57x56x165cm

Standort: Küche

Zustand: gebraucht

1,00 €

469 Gastronomiekühlschrank

Liebherr FK 5440 Gastrokühlschrank 74x74x158: 554 
Liter Volumen

Standort: Küche

Zustand: gebraucht

1,00 €

470 Nachspeisengläser

Karton Nachspeisengläser ca. 60 Stück

Standort: Küche

Zustand: gebraucht

1,00 €

471 Eiswürfelbereiter und Konvolut Kühlakkus

Eiswürfelbereiter Clatronic EWB 3526 für privaten 
Gebrauch, ca. 24x30x36cm sowie Konvolut 
verschiedene Kühlakkus

Standort: Küche

Zustand: gebraucht

1,00 €
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472 Konvolut Masskrüge

Konvolut Masskrüge, verschiedene Grössen

Standort: Küche

Zustand: gebraucht

1,00 €

473 Halter für Kuchenpapierrollen

Wandhalterung für Papierrollen, ca. 56x16cm, 1 Rolle 
Papier

Standort: Küche

Zustand: gebraucht

1,00 €

474 Konvolut Gläser

Konvolut Gläser

Standort: Küche

Zustand: gebraucht

1,00 €

475 Konvolut Plätzchenboxen

Konvolut Plätzchenboxen in versch. Grössen

Standort: Küche

Zustand: gebraucht

1,00 €

476 Konvolut Wasserflaschenkühler

Konvolut Kühler für Wasserflaschen

Standort: Küche

Zustand: gebraucht

1,00 €



Auktionskatalog

477 Edelstahl-Servierplatten

Edelstahl-Servierplatten und weitere Platten

Standort: Küche

Zustand: gebraucht

1,00 €

478 Konvolut Gießkannen und Dünger

Konvolut Gießkannen und Dünger

Standort: Raum hinter Küche

Zustand: gebraucht

1,00 €

479 Schränkchen mit Inhalt und Putzzeug 

Holzschränkchen ca. 72x35x84 mit 2 Türen und 2 
Einlegeböden samt Inhalt

Standort: Raum hinter Küche

Zustand: gebraucht

1,00 €
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480 Vollautomatische Kaffeemaschine 

EVERSYS E4M

Eversys Kaffeemaschine mit 2 Displays BxHxT: 
56x71x60 incl. Behälter für Espressobohnen und 
Kaffeebohnen, Milchkühler 30x65x48, Flüssigreiniger 
und Reinigungstabletten

TECHNISCHE INFORMATIONEN: (Hersteller)

Maße (BxTxH): 560 x 600 x 713 mm, Gewicht: ca. 94 
Kg, Auslaufhöhe: 65-165mm, 400 V, 8,6 kW

Wasser: Edelstahl-Gewebeschlauch Länge = ca. 2 m mit 
Überwurfmutter G3/8", 2,5 bis 4 bar

Ablauf: Schlauch Ø = 16/22 mm, Länge = ca. 2 m

Wasserqualität: Gesamthärte 4 – 8° dGH, 
Karbonathärte: max. 6 ° dKH pH-Wert: 7,0 – 7,2

Schnittstellen: USB, SD-Card, Ethernet, Serial RS-232, 
CCI (24 VDC, 15 W)

Standby-Modus: Weniger als 2 Watt Stromverbrauch

Beleuchtung vorne: Vollfarb-LED, (Logo möglich) alle 
Farben und Farbverläufe einstellbar

EVERSYS E’4M:

 Brühkammer: 2 x bis zu 24 g

 Mühle: 2 x Super-drive Keramikmahlscheiben

 Benutzeroberfläche: 2 x 8" Farb-Touchscreen

 Bohnenbehälter: 2 x 1,5 kg

 Kaffee Boiler: 3 x 1,6 Liter

 Dampf Boiler: 5,6 Liter

 Brita Wasserfiltersystem derzeit installiert

Standort: Küche

Zustand: gebraucht

1,00 €

481 Konvolut Weckgläser mit Deckeln

Konvolut Weckgläser: Minigläser mit Schraubdeckeln, 
8cmx6,5cm, 7cmx6,5cm mit Glasdeckeln

Standort: Küche

Zustand: gebraucht

1,00 €
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482 Sahnemaschine VAIHINGERT SANOMAT 

PICCOLO

Sahnemaschine Sanomat Piccolo, BxTxH: 27x53x44, 
mit Reiniger, Eisheber, Service notwendig!

Standort: Küche

Zustand: gebraucht

1,00 €

483 Elektrische Zitruspresse SANTOS 11

Zitruspresse für Gastronomie von Santos (Nr. 11), 
BxTxH: ca. 20x30x32, Zitronenhandpresse und 
Apfelschneider

Standort: Küche

Zustand: gebraucht

1,00 €

484 Gastronomiekühlschrank

Liebherr FK 5440 Gastrokühlschrank 74x74x158: 554 
Liter Volumen

Standort: Küche

Zustand: gebraucht

1,00 €

485 Gastronomiekühlschrank

Liebherr FK 5440 Gastrokühlschrank 74x74x158: 554 
Liter Volumen, sehr guter Zustand

Standort: Küche

Zustand: gebraucht

1,00 €

486 Aufschnittmaschine BIZERBA VS12

Bizerba VS12 Schneidemaschine für Gastronomie, ca. 
55x60x42 cm

Standort: Küche

Zustand: gebraucht

1,00 €
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487 Gastronomie - Mikrowelle SHARP

Sharp 1800Watt/ Modell: R-23AM, 
Gastronomiemikrowelle, BxTxH: 51x43x35cm

Standort: Küche

Zustand: gebraucht

1,00 €

488 Salamander, Kontaktgrill BÜRGI-INFRA-

GRILL GS250

Bürgi GS250, Salamander mit Griff (Oberteil 
verschiebbar), 2000 Watt, BxTxH: 34x31x45 cm

Standort: Küche

Zustand: gebraucht

1,00 €

489 Gastro Fritteuse NEUBAUER 26321

MKN Gastronomiefriteuse einfach, Maße: 40x69x85 cm 
incl. Unterstellbock, Funktion? 20 Jahre nicht benutzt

Standort: Küche

Zustand: gebraucht

1,00 €

490 Holzschränkchen mit Schiebetüren

Holzschränkchen, ca. 137x42x84 cm, 2 Schiebetüren 
und gesamt 3 Einlegeböden

Standort: Küche

Zustand: gebraucht

1,00 €

491 Standherd AEG 47056 VS-MN

Standherd AEG 47056VS-MN mit Ofen (Ofen 
unbenutzt), BxHxT: 60x60x84cm

Standort: Küche

Zustand: gebraucht

1,00 €
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492 Konvolut Backutensilien

Konvolut Backutensilien mit Backformen etc.

Standort: Küche

Zustand: gebraucht

1,00 €

493 Konvolut Zangen

Konvolut Zangen, z.B. für Weisswürste

Standort: Küche

Zustand: gebraucht

1,00 €

494 Backofen UNOX XF135

Unox Arianna Mod. XF135 mit 4 Einschüben, BxTxH: 
60x70x68 mit Inhalt

Standort: Küche

Zustand: gebraucht

1,00 €

495 Eierkocher

Russel Hobbs Eierkocher für 7 Eier, ca. 18x16cm

Standort: Küche

Zustand: gebraucht

1,00 €

496 Toaster AEG  AT7010

AEG Toaster AT7010, ca. 43x13x20cm für 2 Scheiben

Standort: Küche

Zustand: gebraucht

1,00 €
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497 Stabmixer

Braun Stabmixer, ca. 39cm hoch, stärke einstellbar

Standort: Küche

Zustand: gebraucht

1,00 €

498 Konvolut Plastikboxen

Konvolut Plastikboxen in verschiedenen Grössen

Standort: Küche

Zustand: gebraucht

1,00 €

499 Konvolut Reinigungsmittel

Konvolut Reinigungsmittel

Standort: Küche

Zustand: gebraucht

1,00 €

500 Gastrospülmaschine WINTERHALTER UC-L 

Winterhalter UC-L Gastronomiespülmaschine, wenig 
Jahre in Betrieb, guter Zustand, BxTxH: 60x60x81cm, 
ohne Untergestell, Verkauf unter Vorbehalt

Standort: Küche

Zustand: gebraucht

1,00 €

501 Edelstahl Hängeschrank mit Inhalt 

Edelstahl Hängeschrank mit 2 Schiebetüren und 1 
Einlegeboden: BxHxT: ca. 200x50x48, incl. Inhalt

Standort: Küche 

Zustand: gebraucht

1,00 €
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502 Konvolut Töpfe, Pfannen, Siebe

Konvolut versch. Töpfe, Pfannen, Siebe, Ölspritzschutz, 
Salatschleuder

Standort: Küche

Zustand: gebraucht

1,00 €

503 Konvolut Eisbecher

Konvolut Eisbecher in versch. Grössen

Standort: Küche

Zustand: gebraucht

1,00 €

504 Konvolut Glaskrüge

Konvolut Glaskrüge, Füllmengen 0,25, 0,5 und 1,0 Liter, 
4 Tonkrüge

Standort: Küche

Zustand: gebraucht

1,00 €

505 Edelstahlschrank mit Waschbecken

Edelstahlschrank mit Waschbecken, BxTxH: ca. 
195x80x84

Standort: Küche

Zustand: gebraucht

1,00 €

506 Konvolut CD´s

Konvolut CD´s mit klassischer Musik, Weihnachtsmusik, 
Pianomusik etc.

Standort: Küche

Zustand: gebraucht

1,00 €
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507 Stereoanlage mit CD-Wechsler

Sony 5-fach CD-Wechsler (Funktion?), Amplifier von 
Onkyo (Funktion?, On-Off-Button fehlt), BxTxH: beide 
ca. 43x40x26, 2 Yamaha Boxen ca. 12,5x28x20 cm

Standort: Küche

Zustand: gebraucht

1,00 €

508 2 Funklautsprecher

Vivanco FMS 2000, 2 Funklautsprecher incl. Sender 
(Funktion?)

Standort: Küche

Zustand: gebraucht

1,00 €

509 CD-Spieler YAMAHA CRX 332

Yamaha CRX-332 Radio/CD/USB, funktioniert, Display 
sehr schwach

Standort: Küche

Zustand: gebraucht

1,00 €

511 Konvolut Frühstücksartikel Hotel, 1 

Wasserkocher

Konvolut Saftkrüge, Milchkanne, Müllbeutel

Standort: Küche

Zustand: gebraucht

1,00 €

512 Konvolut Tücher

Konvolut Microfasertücher, Küchentücher, Putzlappen, 
Stahlschwämme etc.

Standort: Küche unter Nespressomasch.

Zustand: gebraucht

1,00 €
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513 Nespressomaschine, Nespresso Inissia 

KRUPS XN100

Krups Nespressomaschine XN100 für Kapseln, ca. 
12x32x23 cm

Standort: Küche

Zustand: gebraucht

1,00 €

514 Nespressomaschine, Nespresso Inissia 

KRUPS XN100

Krups Nesprossomaschine XN100 für Kapseln, ca. 
12x32x23 cm, 1 Kaffeepad- und Zuckeraufbewahrung

Standort: Küche

Zustand: gebraucht

1,00 €

515 Wanduhr

Quarz-Wanduhr mit Holzrahmen, ca. 28x28 cm

Standort: Küche

Zustand: gebraucht

1,00 €

516 Konvolut Gläser

Konvolut Gläser von Paulaner/Adelholzener: 0,33 WB, 
0,2l Cola, 0,5l. WB, 0,5l Gloria-Hell, 0,5l Frankonia, 
Basic-Stange 0,5l, Pils-Pokale 0,33l, Adelholzener 
Stielgläser,

ohen Regal

Standort: Lager, Rückgebäude 

Zustand: gebraucht

1,00 €

517 Zweigelt Rotwein

Zweigelt Barrique 2018 Rotwein 19 Flaschen á 0,75l

Standort: Lager, Rückgebäude 

Zustand: Neu

1,00 €
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518 Fürst von Metternich

11 x 0,2l Fürst von Metternich

Standort: Lager, Rückgebäude 

Zustand: Neu

1,00 €

519 Müller Thurgau Boxbeutel

16 x 0,25l Boxbeutel Müller Thurgau 2017

Standort: Lager, Rückgebäude 

Zustand: Neu

1,00 €

520 Konvolut Wein

Konvolut Rosé-, Rot- und Weißwein

Standort: Lager, Rückgebäude 

Zustand: Neu

1,00 €

521 Perlwein

20 Flaschen Giorgio & Gianni Vino Frizzante Bianco

Standort: Lager, Rückgebäude 

Zustand: Neu

1,00 €

522 Hitzkopf Glühwein

12 Flaschen Hitzkopf Glühwein á 1 Liter und 1 x 10 Liter 
Hitzkopf Glühwein

Standort: Lager, Rückgebäude 

Zustand: gebraucht

1,00 €
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523 Schneidemaschine, Aufschnittmaschine 

MAYWAY 25GS

MayWay Typ 25 GS red/silver Schneidemaschine mit 
Schleifaufsatz, verstellbar, Schneide an einer Stelle 
rostig, wenig benutzt

Standort: Lager, Rückgebäude 

Zustand: gebraucht

1,00 €

524 Valdo Prosecco

21 Flaschen Valdo Prosecco

Standort: Lager, Rückgebäude 

Zustand: gebraucht

1,00 €

526 Bielmeier 29 Liter Glühweinzapfer

Bielmeier 690.023 mit 29Liter Fassungsvermögen, 
Glühweinwärmer mit Zapfhahn, Glühweingläser

Standort: Lager, Rückgebäude 

Zustand: gebraucht

1,00 €

527 Parkplatzschrankensystem mit 

Münzeinwurf

Parkplatzschrankensystem von der Firma "BAS 
Tortechnik" mit Münzeinwurf (Euro) oder Chips 
bestehend aus 2 Einheiten (Münzeinwurf und 
Schrankenbaum mit Einfahrtsensor), Neupreis ca. 9.000 
Euro zzgl., Wartung ist fällig sowie wahrscheinlich eine 
Reparatur an der Technik im Schrankenbaum

Standort: Lager, Rückgebäude 

Zustand: Neu

1,00 €

528 Kühlschrank BOMANN

Bomann Kühlschrank, ca. 57x56x165, 

Standort: Lager, Rückgebäude 

Zustand: gebraucht

1,00 €
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529 Gastrotiefkühltruhe CARRIER CTT5109 

Carrier CTT5109 Tiefkühltruhe mit Deckel, ca. 
160x63x87 cm

Standort: Lager, Rückgebäude 

Zustand: gebraucht

1,00 €

530 Gastrotiefkühltruhe CARRIER CGT500 

Carrier CGT500 Tiefkühltruhe mit Deckel, ca. 156x65x83 
cm

Standort: Lager, Rückgebäude 

Zustand: gebraucht

1,00 €

531 Lagerregal, verschraubt 

6 verbundene Stahlregale ca. 101x30x279 mit 7 Böden, 
ohne Inhalt 

Standort: Lager, Rückgebäude 

Zustand: gebraucht

1,00 €

532 Regalsystem

Regal bis 495cm Breite und ca. 150 cm Höhe, 27-41cm 
Tief, ohne Inhalt 

Standort: Lager, Rückgebäude 

Zustand: gebraucht

1,00 €

533 Regalsystem

Regal bis 313cm Breite und ca. 150 cm Höhe, 27-41cm 
Tief, ohne Inhalt 

Standort: Lager, Rückgebäude 

Zustand: gebraucht

1,00 €
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534 Safe mit Einwurfschlitz

Einwurfsafe, ca. 28x26x29,5 mit 2 Schlüsseln, kleines 
Einwurffach

Standort: Büro Schiebetür

Zustand: gebraucht

1,00 €

535 Beamer OPTOMA EP 772

Optoma Beamer EP 772

Standort: Büro Schiebetür

Zustand: gebraucht

1,00 €

536 Konvolut Fernsehhalter

Konvolut Fernsehhalterungen, ca. 4 Stück

Standort: Büro Schiebetür

Zustand: gebraucht

1,00 €

537 Überraschungsbox Büroartikel

Überraschungsbox Büroartikel mit Box für Ablage

Standort: Büro Schiebetür

Zustand: gebraucht

1,00 €

538 Bürodrehstuhl 

Bürodrehstuhl mit Armlehnen, Kippfunktion und 
Kopfstütze

Standort: Büro Schiebetür

Zustand: gebraucht

1,00 €
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539 Konvolut Ablagesystem

Konvolut Ablagesystem für Dokumente

Standort: Büro Schiebetür

Zustand: gebraucht

1,00 €

540 Filmkamera Canon VM-E2E

Alte Kamera Canon VM-E2E - Canovision (Funktion 
unbekannt)

Standort: Büro Schiebetür

Zustand: gebraucht

1,00 €

541 Büroablage Kommode offen

Büroablage-Kommode offen 104x40x76 cm 

Standort: Büro Schiebetür

Zustand: gebraucht

1,00 €

542 Konvolut Elektroheizer/Lüfter, Ventilator

Konvolut Elektroheizer/Lüfter, Ventilator

Standort: Büro Schiebetür

Zustand: gebraucht

1,00 €

543 Elektronischer Safe (NEU, OVP)

Elektronischer Safe für Zuhause, OVP

Standort: Büro Schiebetür

Zustand: neu

1,00 €
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544 Überraschungsbox Elektro, Kabel

Überraschungsbox Elektro, Kabel

Standort: Büro Schiebetür

Zustand: gebraucht

1,00 €

545 Konvolut Verlängerungskabel und Adapter

Konvolut Verlängerungskabel + Konvolut Adapter für 
ausländische Stromstecker

Standort: Büro Schiebetür

Zustand: gebraucht

1,00 €

546 Vintage Stuhl

Vintage Stuhl 65x71x97 aus Holz mit Bezug

Standort: Büro Schiebetür

Zustand: gebraucht

1,00 €

547 Überraschungsbox PC und Elektro Artikel

Überraschungsbox PC und Elektro Artikel

Standort: Büro

Zustand: gebraucht

1,00 €

548 Konvolut Verlängerungskabel und alte 

Sicherungen

Konvolut Verlängerungskabel und alte Sicherungen

Standort: Büro

Zustand: gebraucht

1,00 €
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549 Konvolut Glühbirnen

Konvolut Glühbirnen

Standort: Büro

Zustand: gebraucht

1,00 €

550 Laminiergerät inkl. Einiger Folien

Carrierless Pouch Laminator MYLAM-9 inkl. Folien

Standort: Büro

Zustand: gebraucht

1,00 €

551 Panasonic CD Stereo System

Panasonic SA-PMX 1 CD/Kassetten/Radio Stereo 
System

Standort: Büro

Zustand: gebraucht

1,00 €

552 Orderman Artikel

NCR Orderman 7, Leo 2+ (Funktion?), Leo 2 (defekt), 
Bondrucker mit 22 Kassenrollen, Sendeantenne, diverse 
Kabel, zur Erweiterung eines Systems

Standort: Büro

Zustand: gebraucht

1,00 €

553 Überraschungsbox Büroartikel

Überraschungsbox Büroartikel

Standort: Büro

Zustand: gebraucht

1,00 €
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554 2 Ablagesysteme mit Inhalt 

2x Ablagesystem mit 10 Schubladen und Inhalt

Standort: Büro

Zustand: gebraucht

1,00 €

555 Elektrischer Papierschredder

Standort: Büro

Zustand: gebraucht

1,00 €

556 Bürotisch

Bürotisch (Schubladen defekt) lange Seite 161x66x77, 
kurze Seite 135x56x77, ohne Gegenstände

Standort: Büro

Zustand: gebraucht

1,00 €

557 Bürotisch aus Holz mit Bürostuhl

Bürotisch Holz, lange Seite 156x78x80 cm, kurze Seite 
180x40x80 cm (3 Schubladen fehlen), ohne 
Gegenstände

Standort: Büro

Zustand: gebraucht

1,00 €

558 Vintage Schreibmaschine

Vintage Schreibmaschine daro Erika, mit Koffer 

Standort: Büro

Zustand: gebraucht

1,00 €
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559 ASUS PC mit Samsung Monitor

ASUS PC + Samsung Monitor LR24WS

Standort: Büro

Zustand: gebraucht

1,00 €

560 Konvolut Spiele

Konvolut Spiele und knifflige Geduldsspiele

Standort: Büro

Zustand: gebraucht

1,00 €

561 Wanduhr

Wanduhr ca. 29x29 cm

Standort: Büro

Zustand: gebraucht

1,00 €

562 Konvolut Tischleuchten

4 Tischleuchten mattmessing (1 neu mit Schirm, 2 ohne 
Schirme, 1 gebraucht mit Schirm), weitere Lampen

Standort: Rezeption

Zustand: gebraucht

1,00 €

563 Vintage Rezeptionsklingel

Vintage Rezeptionsklingel

Standort: Rezeption

Zustand: gebraucht

1,00 €
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564 Ericsson Telefonanlage

Ericsson Telefonanlage mit 1 Haupttelefon, 2 
Nebentelefone und ca. 20 Zimmertelefonen

Standort: Rezeption, Büro 

Zustand: gebraucht

1,00 €

565 Kompletter Rauminhalt Doppelzimmer

Kompletter Rauminhalt DZ Nr. 1 linke Seite: 2 
Einzelbetten je 90 x 200 cm, Rückwand ca.300cm incl. 2 
Nachkästchen und 2 Wandlampen, Schreibtisch mit TV-
Rückwand ca. 130x55x200cm, Telefunken TV 32 Zoll, 2 
Stühle, Garderobe ca. 80 x 150 cm, Schrank ca. 
80x50x200 cm, Kofferablage ca. 80x50x51 cm, Spiegel 
ca.40x126 cm, Vorhangstangen ca. 180 und 200cm, 4 
Vorhänge ca. 300 cm lang, Deckenleuchte

Verkaufsoption: 

Der Käufer verpflichtet sich zur besenreinen Räumung! 

Standort: Zimmer 1 EG links, Hinterausgang 

Zustand: gebraucht

1,00 €

566 Kompletter Rauminhalt Doppelzimmer mit 

Schlafcouch und Esstisch

Kompletter Rauminhalt DZ Nr. 1 rechts: 2 
Boxspringbetten je 90 x 200 cm, Rückwand ca. 300cm 
incl. 2 Nachkästchen und 2 Wandlampen, Schreibtisch 
mit TV-Rückwand ca. 120x70x200cm, Telefunken TV 32 
Zoll, 5 Stühle, Runder Tisch Durchmesser ca. 
115cm/Höhe 75cm, Garderobe ca. 80x150 cm, 2 
Schränke je 100x50x200 cm mit 1 kleinen Safe, 
Kofferablage ca. 80x50x51 cm, Spiegel ca. 40x126 cm, 
Vorhangstangen 160 und 200cm, 4 Vorhänge ca. 300 
cm lang, Deko, Stehlampe, Beistelltischchen, Blaue 
Schlaf-Couch, ca. 179x84x90 cm, Schlaffunktion, 
Liegefläche ca. 148x200cm, Couchtisch, 2 Bilder, 
Deckenluster ca. 60x130cm mit 8 Leuchteinheiten

Verkaufsoption: 

Der Käufer verpflichtet sich zur besenreinen Räumung! 

Standort: Zimmer 1 EG rechts, Hinterausgang

Zustand: gebraucht

1,00 €
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567 Kompletter Rauminhalt Einzelzimmer

Kompletter Rauminhalt EZ Nr. 2: 1 franz. Bett 140x200, 
Rückwand ca. 211x120cm mit Nachtkästchen und 
Lampe, 2 Vorhangstangen 145cm und ca. 240cm samt 
Vorhängen ca. 285cm lang und Zubehör, Tisch mit TV-
Rückwand ca. 80x55x201cm und Lampe (ohne Schirm), 
1 Lampe neu OVP, 1 Stuhl,  Schrank ca. 80x52x203cm, 
Kofferablage ca. 67x50x50cm, Spiegel ca. 46x126cm, 
Garderobe ca. 80x150cm, bewegliche Sanitärteile, 2 
Bilder, Deckenlampe

Verkaufsoption: 

Der Käufer verpflichtet sich zur besenreinen Räumung! 

Standort: Zimmer 2 EG, Hinterausgang

Zustand: gebraucht

1,00 €

568 Ovaler Spiegel

Ovaler Spiegel, ca. 73x95cm

Standort: Gang vor Zimmer 1 EG, Hinterausgang 

Zustand: gebraucht

1,00 €

569 Bild, gerahmt

Bild "Dame am Fenster", ca. 78x97cm

Standort: Sissi-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €

570 Bild, gerahmt  "Altes Stadttor" 

Bild "Altes Stadttor", Helmstedt, nach einem Gemälde 
von Ewald Hess

Standort: Sissi-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €
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571 Sessel

Gemütlicher Sessel, Modell "Frauke" mit hellem, 
gemusterten Stoff und Holzelementen, ca. 92x86x93cm, 
Flecken, rechte Armlehne abgegriffen

Standort: Sissi-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €

572 6 TV von Philips 32 Zoll

6 x Philips TV 32 Zoll, alle Funktionsfähig incl. 
Fernbedienung

Standort: Sissi-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €

573 Schirmständer mit Inhalt

Schirmständer mit diversen Regenschirmen und 
Wanderstöcken

Standort: Sissi-Raum

Zustand: gebraucht

1,00 €

574 Dunkler Holzschrank

156x42x218cm mit 2 großen Glastüren u. 2 
Glasablageböden, ohne Bücher

Standort: Rückgebäude, Zimmer 9 

Zustand: gebraucht

1,00 €

575 Bücher mit Nobelpreis

ca. 62 Bände (Nobelpreisbücher der Literatur )

Standort: Rückgebäude, Zimmer 9, im Schrank 

Zustand: gebraucht

1,00 €
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576 Hochtisch mit 4 Hockern

hoher quadratischer Tisch 80x80x104cm, incl. 4 hohen 
Hockern ca. 45x48x107cm mit hellem Bezug (vermutlich 
Microfaser)

Standort: Rückgebäude, Zimmer 9 

Zustand: gebraucht

1,00 €

577 2 x Flat Base Easy Chair von "herman 

miller"

2 massive, hochwertige Stühle, Flat Base Easy von 
"herman miller" made by vitra, Gestell Stahl, fester 
Bezug in schwarz, Versteigerung unter Vorbehalt

Standort: Rückgebäude, Zimmer 9 

Zustand: gebraucht

1,00 €

578 Bürotisch mit Stuhl

Bürotisch ca. 160x83x102 incl. Rückwand mit Ablagen, 
Bürostuhl in schwarz mit Armlehnen

Standort: Rückgebäude, Zimmer 9 

Zustand: gebraucht

1,00 €

579 Bürotisch mit Stuhl

Bürotisch ca. 160x83x102 incl. Rückwand mit Ablagen, 
Bürostuhl in schwarz ohne Armlehnen, ohne 
Gegenstände

Standort: Rückgebäude, Zimmer 9 

Zustand: gebraucht

1,00 €

580 Sitzgelegenheit aus Holz

Retro Zwei-Sitzer-Couch aus Holz ca. 187x82x88 mit 
geschwungenen Beinen und Verzierung, zusätzlich 
waschbares grünes Sitzkissen und 4 Kissen

Standort: Rückgebäude, Zimmer 9 

Zustand: gebraucht

1,00 €
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581 Alte Holzbox

Holzbox mit Deckel, ca. 62x57x43, dunkles Holz, innen 
mit dünnem Pappkarton verkleidet

Standort: Rückgebäude, Zimmer 9 

Zustand: gebraucht

1,00 €

582 Paket Stereoanlage und Boxen

Onkyo Synthesizer T-4021, Onkyo CD-Player dX 7210, 
Onkyo TA-RW 2012 Cassette Tape Deck, Pioneer PD-
M406, Technics SL-QD33 Plattenspieler, 2 Yamaha NS-
G 30 Musik-Boxen mit max. 100 Watt, 2 Universum Q 
280 Musik-Boxen max. 280 Watt, lange nicht betrieben 
worden, daher Funktion unbekannt

Standort: Rückgebäude, Zimmer 9 

Zustand: gebraucht

1,00 €

583 Deckenleuchter Stehlampe

Schwarzer Deckenstrahler, ca. 184cm hoch, dimmbar

Standort: Rückgebäude, Zimmer 9 

Zustand: gebraucht

1,00 €

584 Holz-Stehlampe mit großem Schirm

Stehlampe aus Holz mit 3 Leuchtmitteln und großem 
Schirm, Höhe max. ca. 200cm, höhenverstellbar

Standort: Rückgebäude, Zimmer 9 

Zustand: gebraucht

1,00 €

585 Goldene Deckenleuchter Stehlampe mit 

Leselampe

Deckenstrahler goldfarben mit Leselampe

Standort: Rückgebäude, Zimmer 9 

Zustand: gebraucht

1,00 €
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586 Deckenlampen

Deckenlampe ca. 80cm hoch x 50 breit, goldfarben mit 3 
Armen und Glasschirmen, 1 Schirm etwas anders / 
Deckenlampe goldfarben mit Glasschirm ca. 57 hoch x 
23

Standort: Rückgebäude, Zimmer 9 

Zustand: gebraucht

1,00 €

587 Bürotisch mit Stuhl

Bürotisch, ca. 120x60x75cm mit 3 Schubladen, 
Tischplatte aus Glas mit rundem Ausschnitt am Sitzplatz, 
Bürostuhl mit Armlehnen und Höhenverstellung

Standort: Rückgebäude, Zimmer 8 

Zustand: gebraucht

1,00 €

588 Couchtisch mit Glasplatte

Couchtisch 6-eckig ca. 104x42cm

Standort: Rückgebäude, Zimmer 8 

Zustand: gebraucht

1,00 €

589 Couchtisch mit Glasplatte

Couchtisch 6-eckig ca. 104x42cm, muss aufgearbeitet 
werden, starke Gebrauchsspuren

Standort: Rückgebäude, Zimmer 8 

Zustand: gebraucht

1,00 €

590 Couchtisch

Couchtisch rund ca. 110x60cm, lackiertes Holz, 
Lackabplatzer, Aufarbeitung nötig

Standort: Rückgebäude, Zimmer 8 

Zustand: gebraucht

1,00 €
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591 Kommode mit 4 Schubladen

Weisse Kommode, ca. 170x44x80cm in der Farbe weiss 
mit 4 großen Schubladen

Standort: Rückgebäude, Zimmer 8 

Zustand: gebraucht

1,00 €

592 Ankleidespiegel mit Facette

Wandspiegel/Ankleidespiegel ca. 83x138cm mit Facette 
und Holzrahmen, passend zu Nr. 588/589

Standort: Rückgebäude, Zimmer 8 

Zustand: gebraucht

1,00 €

593 Wandspiegel

Sehr aufwendig gestalteter, detaillierter Wandspiegel, ca. 
200 x 109 cm, mit schönen Verzierungen

Standort: Rückgebäude, Zimmer 8 

Zustand: gebraucht

1,00 €

594 Konvolut Terrassentische und -stühle

5 runde Terrassentische und Stühle ca. 80 x 70 cm 
sowie 12 quadtratische Terrassenstühle ca.70 x70 x 71 
cm und 45 Terrassenstühle

Standort: Rückgebäude, Zimmer 5

Zustand: gebraucht

1,00 €

610 Couchtisch Massivholz

Massiver Couchtisch ca. 75x75x46cm, mit Schublade

Standort: Rückgebäude, Zimmer 5 

Zustand: gebraucht

1,00 €
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611 Kofferablagen (Schuhanziehbank)

3 Kofferablagen/Schuhanziehbänke ca. 100x44x50cm

Standort: Rückgebäude, Zimmer 5

Zustand: gebraucht

1,00 €

612 1 Posten Halbrunde Holzkommode, Tische, 

Schrank 

Holzkommode halbrund mit 1 Schublade und 1 Tür, 
Tisch rund 78x48cm mit 4 kleinen Hockern, 2 Stühle mit 
Holzlehnen, Aufarbeitung nötig, Verzierungen platzen ab, 
Schrank aus Holz mit Verzierungen 76x48x171 cm, 1 
Tür und 4 Schubladen

Standort: Rückgebäude, Zimmer 4 

Zustand: gebraucht

1,00 €

614 Helle Kommode und Nachtkästchen

Kommode ca. 87x39x70cm in Cremeweiss und 
Verzierung in Farbe gold mit 3 Schubladen und 1 Türe /1 
Nachtkästchen ca. 57x38x48cm Farbe creme

Standort: Rückgebäude, Zimmer 4 

Zustand: gebraucht

1,00 €

615 Schrank-Set aus Holz

2 Schränke 102x43x205 cm, 2 Schränke 56x43x205 cm 
(teilweise defekt, kein Schlüssel), ohne Inhalt 

Standort: Rückgebäude, Zimmer 3

Zustand: gebraucht

1,00 €

616 Eckschrank aus Holz

Eckschrank aus Holz mit zwei Türen 54x54x166

Standort: Rückgebäude, Zimmer 3

Zustand: gebraucht

1,00 €
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618 Posten Tiffany Lampen

Tiffany Lampen: 1 Stehlampe und 2 Deckenlampen (bei 
einer Deckenlampe fehlen ein paar Teile, siehe Foto)

Standort: Rückgebäude, Zimmer 3

Zustand: gebraucht

1,00 €

619 Konvolut Dekoartikel

Konvolut Dekorationsartikel (Herbst, Winter, 
Weihnachten, Frühling, Ostern, Sommer, Oktoberfest, 
Weihnachten), gemäß Besichtigung

Standort: Rückgebäude, Zimmer 3

Zustand: gebraucht

1,00 €

620 Konvolut Wandlampen

Konvolut Wandlampen (17 Lampen ca. 40x45 cm und 
11 Lampen ca. 30x30 cm), ohne Schrank

Standort: Rückgebäude, Zimmer 3

Zustand: gebraucht

1,00 €

621 Deckenluster 6 armig

Deckenluster 6 armig ca. 93x100 cm, 

Standort: Rückgebäude, Zimmer 3

Zustand: gebraucht

1,00 €

622 Konvolut Ordner

Konvolut Ordner (ca. 75 Stück)

Standort: Rückgebäude, Gang 

Zustand: gebraucht

1,00 €
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623 Zustellbett inkl. 1 Lattenrost

Zustellbett: Holzrahmen inkl. 1 Lattenrost 90x200 cm, 
ohne Matratze

Standort: Rückgebäude, Gang 

Zustand: gebraucht

1,00 €

624 Kommode

Kommode mit 3 Türen und 2 Schubladen ca.106x36x84

Standort: Rückgebäude, Zimmer 2 

Zustand: gebraucht

1,00 €

625 Regal mit Konvolut Ordnern

4 Regale mit Konvolut Ordnern, 3 Regale insgesamt ca. 
303x29x153 cm und 1 Regal 109x29x153 cm (1 Boden 
lose ohne Befestigung)

Standort: Rückgebäude, Zimmer 2

Zustand: gebraucht

1,00 €

626 Büroeinheit in Schwarz

Büroeinheit: Bürotisch (längste Seiten ca. 320x183x72 
cm) mit Bürostuhl, 2 Kommoden / 1 Kommode 
104x35x70 2 Türen und 2 Schubladen, 1 Kommode mit 
2 Schubladen 76x38x73 cm), PC Tisch (60x60x90 cm) 
Farbe schwarz

Standort: Rückgebäude, Zimmer 2 

Zustand: gebraucht

1,00 €

627 Wandschrank mit Inhalt 

Wandschrank weiß mit 2 Glastüren, 4 Glaseinlegeböden 
und zwei Holztüren unterhalb der Glastüren, ca. 
98x55x163 cm, samt Inhalt

Standort: Rückgebäude, Zimmer 2

Zustand: gebraucht

1,00 €
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628 Wandschrank mit Inhalt 

Wandschrank dunkelbraun Holz ca. 338 x 43/60 x 231 
cm, ohne Schlüssel, mit Inhalt (leere Ordner, 
Büroablagen) 

Standort: Rückgebäude, Zimmer 2 

Zustand: gebraucht

1,00 €

629 HP Scanner ScanJet 3400C

HP Scanner HP ScanJet 3400C (unbenutzt, jedoch 
schon älteres Modell), Snapscan 1212, Adler Gabriele 
(alte Schreibmaschine, Funktion nicht bekannt)

Standort: Rückgebäude, Zimmer 2

Zustand: gebraucht

1,00 €

630 Deckenlampen goldoptik

2 massive Deckenlampen und 2 Wandlampen in 
goldoptik (Glasabdeckungen reichen für mind. eine der 2 
Lampen, teilweise angebrochen, unvollständig)

Standort: Rückgebäude, Zimmer 4

Zustand: gebraucht

1,00 €

631 Bettgestell in weiss inkl. Lattenrost

Bettgestell, inkl. Lattenrost 90x200 cm, ohne Matratze

Standort: Rückgebäude, Gang 

Zustand: gebraucht

1,00 €

632 Konvolut Spiegel

Konvolut Spiegel verschiedene Größen und Formen

Standort: Rückgebäude, Gang 

Zustand: gebraucht

1,00 €
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633 2 große Tische

2 große Tische aus Holz, 200/180 x 90 x 76 cm, 
passend zu Nr. 397

Standort: Rückgebäude, Zimmer 1

Zustand: gebraucht

1,00 €

634 2 Stahlregale

2 Stahlregale 75x31x150 cm mit je 5 Böden und Inhalt, 
Karton ist leer

Standort: Rückgebäude, Zimmer 1

Zustand: gebraucht

1,00 €

635 Katzenbaum

Katzenbaum/Kratzbaum (hochwertig)

Standort: Rückgebäude, Zimmer 1

Zustand: gebraucht

1,00 €

636 Paravent/Raumteiler

Flexible Trennwand / Paravent mit 4 Teilen, Rahmen 
dunkleres Holz

Standort: Rückgebäude, Zimmer 1

Zustand: Gebraucht

1,00 €

637 Kamin Reinigungsutensilien

2 Reinigungsutensilien für Kamine mit 
Trennwand/Schutz und 2 Ablagen für Holzscheite

Standort: Rückgebäude, Zimmer 1

Zustand: gebraucht

1,00 €
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638 Pferdekummet mit Spiegel

Pferdekummet mit Spiegel (z.B. für Wanddeko)

Standort: Rückgebäude, Zimmer 1

Zustand: gebraucht

1,00 €

639 Holzregal

Holzregal 78x33x172cm mit 5 Böden

Standort: Garage

Zustand: gebraucht

1,00 €

640 Holzregal mit Inhalt

Holzregal ca. 250x34x172

Standort: Garage

Zustand: gebraucht

1,00 €

641 Konvolut Blumentöpfe

Konvolut verschieden grosse Blumentöpfe ca. 20 Stück

Standort: Garage

Zustand: gebraucht

1,00 €

642 Plattformwagen

Massiver Plattformwagen, Platte ca. 69x139cm

Standort: Garage

Zustand: gebraucht

1,00 €
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643 Sprossen-Leiter über 4 Meter

Leiter ca. 4,55 Meter lang mit 16 Sprossen

Standort: Garage

Zustand: gebraucht

1,00 €

644 Blumensäule

Blumensäule, Keramik, Höhe ca. 

Standort: Garage

Zustand: gebraucht

1,00 €

645 3 Regale mit Inhalt

3 Regale mit Inhalt: z.B.  90 ADA Seifen mit einigen 
Wandbefestigungen, Wafeleisen, el. Doppelkochplatte 
tragbar, Vasen, Katrin Classic Handtuchrollennachfüller 
6x, Kaffeefilter 2 Kartons, verschiedene Gläser, 
Reinigungsmittel, gemäß Besichtigung, 
Selbstdemontage

Standort: Rückgebäude, Kutschengarage 

Zustand: gebraucht

1,00 €

646 4 Regale mit Inhalt

4 Regale mit Inhalt: z.B. Heizstrahler, Kabel, TV-
Zubehör, Treppenleisten, 2 Toilettendeckel (neu), 
Sanitärzubehör, zahlreiche Sockelleisten in weiss und 
braun, Elektrozubehör, Fliegengitter, gemäß 
Besichtigung, Selbstdemontage

Standort: Rückgebäude, Kutschengarage 

Zustand: gebraucht

1,00 €

647 Teppichwagen und 2 Teppiche

Teppichwagen mit Griff und 2 Rädern, 1 Teppichrest in 
rot mit Muster (wie im Raum "Sissi"), qm unbekannt, 
teilweise eingedrückt / 1 Teppichrest in braun, qm 
unbekannt, gemäß Besichtigung

Standort: Rückgebäude, Kutschengarage 

Zustand: gebraucht

1,00 €
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648 Werkstatt Rauminhalt

Kompletter Rauminhalt der Werkstatt mit Regalen, 
verschiedene Werkzeuge, Kompressor, Schneeschaufel, 
elektrische Werkzeuge wie Bohrmaschine, 
Schleifgeräte, Stahlregal, Tische, Schränke mit Tür und 
Schubladen, Farben, Lacke, Vorschlaghammer, gemäß 
Besichtigung, Selbstdemontage 

Standort: Rückgebäude, neben Kutschengarage 

Zustand: gebraucht

1,00 €

649 Stahlregal mit Inhalt und Konvolut 

Blumentöpfe, Selbstdemontage

Stahlregal mit Inhalt und Konvolut Blumentöpfe in 
verschiedenen Grössen und Höhen

Standort: Rückgebäude, neben Kutschengarage 

Zustand: gebraucht

1,00 €

650 Konvolut Bürotische/Büroausstattung

Massive Bürotische, Farbe hellgrau, verschiedene 
Tische und Aufbewahrungsmöglichkeiten, teilweise 
abschliessbar mit Schlüssel, PC-Tisch mit ausziehbarer 
Platte, gebraucht, teilweise defekt

Standort: Rückgebäude

Zustand: gebraucht

1,00 €

651 Doppelfritteuse PALLUX 

Zustand: gebraucht

1,00 €

652 Kärcher Staubsauger T12/1 

Standort: Rezeption 

Zustand: gebraucht

1,00 €
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653 Rezeptionsschild, hängend

Selbstdemontage

Standort: Rezeption 

Zustand: gebraucht

1,00 €

654 Bild Weltkarte mit Rahmen "Map of the 

World"

Bild, gerahmt, ca. 103x72cm, Map of the World by 
Willem Blaeu

Zustand: gebraucht

1,00 €

655 2 Spiegel mit Rahmen 

Spiegel rechteckig, gerahmt, ca. 73 x 63 cm / Spiegel 8-
eckig, gerahmt, ca. 50 x 60cm

Zustand: gebraucht

1,00 €

656 3 Teppich-Läufer und Teppiche

3 Teppich-Läufer ca. 100 x 400cm, 1 Teppich ca. 92 x 
159cm, 1 Teppich ca. 64 x 129cm

Standort: Längsgang 1 OG 

Zustand: gebraucht

1,00 €

657 Lange Teppich-Läufer

2 x Teppich-Läufer, ca. 1 m breit, ca. 30 Meter lang

Zustand: gebraucht

1,00 €
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658 Mobile Geldkassette 

30 x 22,5 x 11cm

Zustand: gebraucht

1,00 €

659 Minisafe ELECTRONIC SYSTEM

Mini-Safe mit Pin-Eingabe und 2 Schlüsseln, ca. 31 x 20 
x 20 cm

Zustand: gebraucht

1,00 €



Allgemeine Geschäftsbedingungen 

 
§ 1 Geltungsbereich, Form 
(1) Die vorliegenden Allgemeinen Geschäftsbedingungen (AGB) gelten für alle Angebote und Leistungen, vor 
allem Versteigerungen und Freiverkäufe der Rockmann Industrieauktionen GmbH & Co. KG, Bismarkanlage 3 
– 5, 91781 Weißenburg.  
(2) Unsere AGB gelten ausschließlich. Abweichende, entgegenstehende oder ergänzende Allgemeine 
Geschäftsbedingungen des Käufers werden nur dann und insoweit Vertragsbestandteil, als wir ihrer Geltung 
ausdrücklich zugestimmt haben. Dieses Zustimmungserfordernis gilt in jedem Fall, beispielsweise auch dann, 
wenn wir in Kenntnis der AGB des Käufers die Lieferung an ihn vorbehaltlos ausführen. 
(3) Im Einzelfall getroffene, individuelle Vereinbarungen mit dem Käufer (einschließlich Nebenabreden, 
Ergänzungen und Änderungen) haben in jedem Fall Vorrang vor diesen AGB. Für den Inhalt derartiger 
Vereinbarungen ist, vorbehaltlich des Gegenbeweises, ein schriftlicher Vertrag bzw. unsere schriftliche 
Bestätigung maßgebend. 
(4) Rechtserhebliche Erklärungen und Anzeigen des Käufers in Bezug auf den Vertrag (zB Fristsetzung, 
Mängelanzeige, Rücktritt oder Minderung), sind schriftlich, dh in Schrift- oder Textform (zB Brief, E-Mail, 
Telefax) abzugeben. Gesetzliche Formvorschriften und weitere Nachweise insbesondere bei Zweifeln über 
die Legitimation des Erklärenden bleiben unberührt. 
(5) Hinweise auf die Geltung gesetzlicher Vorschriften haben nur klarstellende Bedeutung. Auch ohne eine 
derartige Klarstellung gelten daher die gesetzlichen Vorschriften, soweit sie in diesen AGB nicht unmittelbar 
abgeändert oder ausdrücklich ausgeschlossen werden. 
§ 2 Vertragsschluss; Vertragspartner; Zugang und Benutzerkonto; Besichtigung der Ware 
(1) Wir verkaufen die angebotene Ware ausschließlich im Namen und auf Rechnung des jeweiligen 
Eigentümers oder sonstig Berechtigten (z.B. Insolvenzverwalter). Dieser wird bei dem Angebot ausgewiesen. 
Wir sind somit nicht Verkäufer der angebotenen Ware; Vertragspartner werden vielmehr der Käufer und der 
Eigentümer.  
(2) Die Darstellung von Waren auf unserer Internetseite oder in gedruckter Form stellt lediglich eine 
unverbindliche Aufforderung an den Käufer dar, ein Gebot auf die Ware abzugeben.  
(3) Die Annahme kann entweder schriftlich oder in Textform (zB durch Auftragsbestätigung) geschehen. 
(4) Soweit nicht anders vermerkt, können an unseren Versteigerungen grundsätzliche volljährige Verbraucher 
und Unternehmer sowie juristische Personen teilnehmen. Angebote im Rahmen von Freiverkäufen und reinen 
Online-Auktionen richten sich ausschließlich an Unternehmer im Sinne des § 14 BGB.  
(5) Wir behalten uns vor, Käufer von der Teilnahme an Versteigerungen auszuschließen. Dies gilt 
insbesondere, wenn Zweifel an der Identität oder Bonität des Käufers bestehen oder sonstige Hindernisse 
(etwa Ausfuhrbeschränkungen) entgegenstehen. Sofern sich Angebote lediglich an Unternehmer richten, 
bleiben Käufer, die ihre Eigenschaft als Unternehmer noch nicht in geeigneter Weise nachgewiesen haben, 
ausgeschlossen.  
(6) Ausgeschlossen als Käufer sind in jedem Fall die gesetzlichen Vertreter unseres Unternehmens, ihre 
Mitarbeiter und deren Angehörige (§ 52 Abs. 1 StPO). 
(7) Voraussetzung für die Teilnahme an einer Versteigerung oder eines Freiverkaufs ist ein vorhandenes und 
nicht gesperrtes Benutzerkonto mit den geforderten Pflichtangaben.  
(8) Die angebotene Ware befindet sich in der Regel beim Eigentümer oder sonst Berechtigten (z. B. 
Insolvenzverwalter) und kann dort (soweit nicht anders angegeben) nach vorheriger Terminsabsprache 
besichtigt werden. Den Termin kann der jeweilige Käufer über uns absprechen. Einzelheiten zu der möglichen 
Besichtigung (insbesondere genauer Standort) ergibt sich aus den Angaben im jeweiligen Angebot.  
(9) Zum Ablauf von Online-Versteigerungen verweisen wir zudem auf § 9 Durchführung von Online-
Versteigerungen.  
 
 
§ 3 Preise und Zahlungsbedingungen 
 
(1) Sofern im Einzelfall nichts anderes vereinbart ist, setzt sich der Kaufpreis („Gesamtpreis“) zusammen aus 
dem Betrag, auf den der Zuschlag erteilt wird (Zuschlagssumme) zuzüglich des vom Käufer an uns auf die 
Zuschlagssumme zu zahlenden Aufgeldes (Auktionsgebühr) in Höhe von 18 % zuzüglich der gesetzlichen 
Umsatzsteuer in Höhe von derzeit 19 %. Die Zuschlagssumme wird – sofern nichts anderes angegeben ist – 
netto ausgewiesen, also zuzüglich der gesetzlichen Umsatzsteuer.  
(2) Der Gesamtpreis ist mit Zuschlag fällig und zahlbar in bar oder durch Überweisung. Die Ware kann erst 
nach vollständiger Bezahlung des Rechnungsbetrages abgeholt werden. Maßgeblicher Zeitpunkt ist der 
Zahlungseingang bei uns.  
(3) Befindet sich der Käufer mit der Zahlung des Gesamtpreises in Verzug, behalten wir uns (für den 
Vertragspartner des Käufers) den Rücktritt und die Geltendmachung von Schadenersatz (im eigenen Namen) 
vor.  
(4) Dem Käufer stehen Aufrechnungs- oder Zurückbehaltungsrechte nur insoweit zu, als sein Anspruch 
rechtskräftig festgestellt oder unbestritten ist. Bei Mängeln der Lieferung bleiben die Gegenrechte des Käufers 
insbesondere gem. § 7 Abs. 6 Satz 2 dieser AGB unberührt. 
(5) Wird nach Abschluss des Vertrags erkennbar (zB durch Antrag auf Eröffnung eines Insolvenzverfahrens), 
dass unser Anspruch auf den Kaufpreis durch mangelnde Leistungsfähigkeit des Käufers gefährdet wird, so 
sind wir nach den gesetzlichen Vorschriften zur Leistungsverweigerung und – gegebenenfalls nach 
Fristsetzung – zum Rücktritt vom Vertrag berechtigt (§ 321 BGB). Bei Verträgen über die Herstellung 
unvertretbarer Sachen (Einzelanfertigungen) können wir den Rücktritt sofort erklären; die gesetzlichen 
Regelungen über die Entbehrlichkeit der Fristsetzung bleiben unberührt. 
§ 4 Eigentumsvorbehalt 
(1) Bis zur vollständigen Bezahlung behalten wir uns (für den Vertragspartner des Käufers) das Eigentum an 
den verkauften Waren vor. 
(2) Die unter Eigentumsvorbehalt stehenden Waren dürfen vor vollständiger Bezahlung der gesicherten 
Forderungen weder an Dritte verpfändet, noch zur Sicherheit übereignet werden. Der Käufer hat uns 
unverzüglich schriftlich zu benachrichtigen, wenn ein Antrag auf Eröffnung eines Insolvenzverfahrens gestellt 
oder soweit Zugriffe Dritter (zB Pfändungen) auf die uns gehörenden Waren erfolgen. 
§ 5 Lieferung, Gefahrübergang, Abnahme, Annahmeverzug 
(1) Die Übergabe der Ware erfolgt an ihrem jeweiligen Standort (in der Regel beim Eigentümer oder sonstig 
Berechtigten). 
(2) Die Gefahr des zufälligen Untergangs und der zufälligen Verschlechterung der Ware geht spätestens mit 
der Übergabe auf den Käufer über. Beim Versendungskauf geht jedoch die Gefahr des zufälligen Untergangs 
und der zufälligen Verschlechterung der Ware sowie die Verzögerungsgefahr bereits mit Auslieferung der 
Ware an den Spediteur, den Frachtführer oder der sonst zur Ausführung der Versendung bestimmten Person 
oder Anstalt über. Soweit eine Abnahme vereinbart ist, ist diese für den Gefahrübergang maßgebend. Auch 
im Übrigen gelten für eine vereinbarte Abnahme die gesetzlichen Vorschriften des Werkvertragsrechts 
entsprechend. Der Übergabe bzw. Abnahme steht es gleich, wenn der Käufer im Verzug der Annahme ist. 
(3) Kommt der Käufer in Annahmeverzug, unterlässt er eine Mitwirkungshandlung oder verzögert sich unsere 
Lieferung aus anderen, vom Käufer zu vertretenden Gründen, so sind wir (für den Vertragspartner des 
Käufers) berechtigt, Ersatz des hieraus entstehenden Schadens einschließlich Mehraufwendungen (zB 
Lagerkosten) zu verlangen. Hierfür berechnen wir eine pauschale Entschädigung iHv 50 Euro EUR pro 
Kalendertag und Quadratmeter Lagerfläche, beginnend mit der Lieferfrist bzw. – mangels einer Lieferfrist – 
mit der Mitteilung der Versandbereitschaft der Ware. 
Der Nachweis eines höheren Schadens und unsere gesetzlichen Ansprüche (insbesondere Ersatz von 
Mehraufwendungen, angemessene Entschädigung, Kündigung) bleiben unberührt; die Pauschale ist aber auf 
weitergehende Geldansprüche anzurechnen. Dem Käufer bleibt der Nachweis gestattet, dass uns überhaupt 
kein oder nur ein wesentlich geringerer Schaden als vorstehende Pauschale entstanden ist. 
 
§ 6 Mängelansprüche des Käufers 
 
(1) Für die Rechte des Käufers bei Sach- und Rechtsmängeln (einschließlich Falsch- und Minderlieferung 
sowie unsachgemäßer Montage oder mangelhafter Montageanleitung) gegen seinen Vertragspartner gelten 
die gesetzlichen Vorschriften, soweit nachfolgend nichts anderes bestimmt ist. In allen Fällen unberührt 
bleiben die gesetzlichen Sondervorschriften bei Endlieferung der unverarbeiteten Ware an einen Verbraucher, 
auch wenn dieser sie weiterverarbeitet hat (Lieferantenregress gem. §§ 478 BGB). Ansprüche aus 
Lieferantenregress sind ausgeschlossen, wenn die mangelhafte Ware durch den Käufer oder einen anderen 
Unternehmer, zB durch Einbau in ein anderes Produkt, weiterverarbeitet wurde. 
(2) Grundlage der Mängelhaftung ist vor allem die über die Beschaffenheit der Ware getroffene Vereinbarung. 
Für Angaben aus etwaig überlassenen Katalogen, technischen Dokumentationen (zB Zeichnungen, Pläne, 
Berechnungen, Kalkulationen, Verweisungen auf DIN-Normen), sonstigen Produktbeschreibungen oder 
Unterlagen – auch in elektronischer Form – übernehmen weder wir noch der Verkäufer eine Haftung, es sei 
denn dies wird ausdrücklich erklärt. 
(3) Soweit die Beschaffenheit nicht vereinbart wurde, ist nach der gesetzlichen Regelung zu beurteilen, ob ein 
Mangel vorliegt oder nicht (§ 434 Abs. 1 S. 2 und 3 BGB). Für öffentliche Äußerungen des Herstellers oder 
sonstiger Dritter (zB Werbeaussagen), auf die uns der Käufer nicht als für ihn kaufentscheidend hingewiesen 
hat, übernehmen weder wir noch der Vertragspartner des Käufers eine Haftung. 
(4) Weder wir noch der Vertragspartner des Käufers haften für Mängel, die der Käufer bei Vertragsschluss 
kennt oder grob fahrlässig nicht kennt (§ 442 BGB).  
(5) Ist der Käufer Kaufmann, gilt weiter Folgendes: Weiterhin setzen die Mängelansprüche des Käufers 
voraus, dass er seinen gesetzlichen Untersuchungs- und Rügepflichten (§§ 377, 381 HGB) nachgekommen 
ist. Bei Baustoffen und anderen, zum Einbau oder sonstigen Weiterverarbeitung bestimmten Waren hat eine 
Untersuchung in jedem Fall unmittelbar vor der Verarbeitung zu erfolgen. Zeigt sich bei der Lieferung, der 
Untersuchung oder zu irgendeinem späteren Zeitpunkt ein Mangel, so ist uns hiervon unverzüglich schriftlich 
Anzeige zu machen. In jedem Fall sind offensichtliche Mängel innerhalb von sieben. Arbeitstagen ab 
Lieferung und bei der Untersuchung nicht erkennbare Mängel innerhalb der gleichen Frist ab Entdeckung 
schriftlich anzuzeigen. Versäumt der Käufer die ordnungsgemäße Untersuchung und/oder Mängelanzeige, ist 
unsere Haftung für den nicht bzw. nicht rechtzeitig oder nicht ordnungsgemäß angezeigten Mangel nach den 
gesetzlichen Vorschriften ausgeschlossen. 
(6) Ist die gelieferte Sache mangelhaft, kann der Vertragspartner des Käufers zunächst wählen, ob er 
Nacherfüllung durch Beseitigung des Mangels (Nachbesserung) oder durch Lieferung einer mangelfreien 
Sache (Ersatzlieferung) leisten. Sein Recht, die Nacherfüllung unter den gesetzlichen Voraussetzungen zu 
verweigern, bleibt unberührt. 
(7) Der Vertragspartner des Käufers ist berechtigt, die geschuldete Nacherfüllung davon abhängig zu machen, 
dass der Käufer den fälligen Kaufpreis bezahlt. Der Käufer ist jedoch berechtigt, einen im Verhältnis zum 
Mangel angemessenen Teil des Kaufpreises zurückzubehalten. 

(8) Der Käufer hat die zur geschuldeten Nacherfüllung erforderliche Zeit und Gelegenheit zu geben, 
insbesondere die beanstandete Ware zu Prüfungszwecken zu übergeben. Im Falle der Ersatzlieferung hat 
uns der Käufer die mangelhafte Sache nach den gesetzlichen Vorschriften zurückzugeben. Die Nacherfüllung 
beinhaltet weder den Ausbau der mangelhaften Sache noch den erneuten Einbau, wenn wir ursprünglich nicht 

zum Einbau verpflichtet waren. 
(9) Die zum Zweck der Prüfung und Nacherfüllung erforderlichen Aufwendungen, insbesondere 
Transport-, Wege-, Arbeits- und Materialkosten sowie ggf. Ausbau- und Einbaukosten tragen bzw. 
erstatten wir nach Maßgabe der gesetzlichen Regelung, wenn tatsächlich ein Mangel vorliegt. 
Andernfalls können wir vom Käufer die aus dem unberechtigten Mangelbeseitigungsverlangen 
entstandenen Kosten (insbesondere Prüf- und Transportkosten) ersetzt verlangen, es sei denn, die 
fehlende Mangelhaftigkeit war für den Käufer nicht erkennbar. 
(10) In dringenden Fällen, zB bei Gefährdung der Betriebssicherheit oder zur Abwehr 
unverhältnismäßiger Schäden, hat der Käufer das Recht, den Mangel selbst zu beseitigen und von 
uns Ersatz der hierzu objektiv erforderlichen Aufwendungen zu verlangen. Von einer derartigen 
Selbstvornahme sind wir unverzüglich, nach Möglichkeit vorher, zu benachrichtigen. Das 
Selbstvornahmerecht besteht nicht, wenn wir berechtigt wären, eine entsprechende Nacherfüllung 
nach den gesetzlichen Vorschriften zu verweigern. 
(11) Wenn die Nacherfüllung fehlgeschlagen ist oder eine für die Nacherfüllung vom Käufer zu 
setzende angemessene Frist erfolglos abgelaufen oder nach den gesetzlichen Vorschriften 
entbehrlich ist, kann der Käufer vom Kaufvertrag zurücktreten oder den Kaufpreis mindern. Bei 
einem unerheblichen Mangel besteht jedoch kein Rücktrittsrecht. 
 
§ 7 Sonstige Haftung 
 
(1) Soweit sich aus diesen AGB einschließlich der nachfolgenden Bestimmungen nichts anderes 
ergibt, haften wir und der Vertragspartner des Käufers bei einer Verletzung von vertraglichen und 
außervertraglichen Pflichten nach den gesetzlichen Vorschriften. 
(2) Auf Schadensersatz haften wir und der Vertragspartner des Käufers – gleich aus welchem 
Rechtsgrund – im Rahmen der Verschuldenshaftung bei Vorsatz und grober Fahrlässigkeit. Bei 
einfacher Fahrlässigkeit haften wir und der Vertragspartner des Käufers, vorbehaltlich gesetzlicher 
Haftungsbeschränkungen (zB Sorgfalt in eigenen Angelegenheiten; unerhebliche Pflichtverletzung), 
nur 
a) für Schäden aus der Verletzung des Lebens, des Körpers oder der Gesundheit, 
b) für Schäden aus der Verletzung einer wesentlichen Vertragspflicht (Verpflichtung, deren Erfüllung 
die ordnungsgemäße Durchführung des Vertrags überhaupt erst ermöglicht und auf deren 
Einhaltung der Vertragspartner regelmäßig vertraut und vertrauen darf); in diesem Fall ist unsere 
Haftung jedoch auf den Ersatz des vorhersehbaren, typischerweise eintretenden Schadens 
begrenzt. 
(3) Die sich aus Abs. 2 ergebenden Haftungsbeschränkungen gelten auch gegenüber Dritten sowie 
bei Pflichtverletzungen durch Personen (auch zu ihren Gunsten), deren Verschulden wir nach 
gesetzlichen Vorschriften zu vertreten haben. Sie gelten nicht, soweit ein Mangel arglistig 
verschwiegen oder eine Garantie für die Beschaffenheit der Ware übernommen wurde und für 
Ansprüche des Käufers nach dem Produkthaftungsgesetz. 
(4) Wegen einer Pflichtverletzung, die nicht in einem Mangel besteht, kann der Käufer nur 
zurücktreten oder kündigen, wenn der Vertragspartner des Käufers die Pflichtverletzung zu 
vertreten haben. Ein freies Kündigungsrecht des Käufers (insbesondere gem. §§ 650, 648 BGB) 
wird ausgeschlossen. Im Übrigen gelten die gesetzlichen Voraussetzungen und Rechtsfolgen. 
 
§ 8 Verjährung 
 
(1) Abweichend von § 438 Abs. 1 Nr. 3 BGB beträgt die allgemeine Verjährungsfrist für Ansprüche 
aus Sach- und Rechtsmängeln bei gebrauchten Sachen ein Jahr ab Gefahrübergang. Ist der Käufer 
Unternehmer, wird die Haftung für Sach- und Rechtsmängel ausgeschlossen gebrauchter Sachen 
ausgeschlossen. 
(2) Handelt es sich bei der verkauften Sache (ausnahmsweise) um eine neue Sache, gelten bei 
Verbrauchern die gesetzlichen Vorschriften über die Verjährung. Bei Unternehmern beträgt die 
Verjährungsfrist für Rechts- und Sachmängel in diesem Fall ein Jahr ab Gefahrübergang.  
(3) Die vorstehenden Verjährungsfristen des Kaufrechts gelten auch für vertragliche und 
außervertragliche Schadensersatzansprüche des Käufers, die auf einem Mangel der Ware beruhen, 
es sei denn die Anwendung der regelmäßigen gesetzlichen Verjährung (§§ 195, 199 BGB) würde 
im Einzelfall zu einer kürzeren Verjährung führen. Schadensersatzansprüche des Käufers gem. § 8 
Abs. 2 Satz 1 und Satz 2(a) sowie nach dem Produkthaftungsgesetz verjähren ausschließlich nach 
den gesetzlichen Verjährungsfristen. 
 
§ 9 Durchführung von Online-Versteigerungen 
 
(1) Die Termine der Versteigerungen und ihre Laufzeiten veröffentlichen wir auf unserer Homepage 
(http//rockmann-industrieauktionen.de). Wir behalten uns vor, die Laufzeit zu verkürzen oder zu 
verlängern, bevor die Auktion begonnen hat. Zudem behalten wir uns vor, die in einem etwaigen 
Versteigerungskatalog angegebenen numerische Folge zu ändern, Positionen zusammen zu fassen 
oder zu zurückzuziehen. 
(2) Wir bestimmen einen Start- oder Festpreis und außerdem die Steigerungsliste der Gebote sowie 
die Frist, innerhalb derer Gebote abgegeben werden können. Für die Bestimmung des 
Versteigerungsendes ist ausschließlich unsere Systemuhr maßgebend. Durch die Abgabe eines 
Gebots gibt der Käufer ein verbindliches und unwiderrufliches Kaufgebot ab. Ein Gebot erlischt, 
wenn während der Angebotsdauer seitens eines weiteren Käufers ein höheres Gebot abgegeben 
wird.  
Sofern innerhalb der letzten zwei Minuten der Bietzeit ein übersteigendes Gebot abgegeben wird, 
verlängert sich die Bietzeit um zwei Minuten. Dies geschieht solange, bis innerhalb des Zeitraums 
von zwei Minuten ein neues Höchstgebot mehr eingeht.  
(3) Wir bieten nach Beendigung der Auktion das Gebot des Höchstbietenden durch eine per E-Mail 
versendete Bestätigung für den Vertragspartner des Käufers an. Diese Mitteilung entspricht dem 
Zuschlag im Sinne des § 156 Satz 1 BGB und wird mit der Absendung durch uns wirksam. Wir 
behalten uns vor, gemäß § 156 Satz 2 2. Alt. BGB eine Versteigerung ohne Erteilung eines 
Zuschlags aus berechtigtem Grund zu schließen oder den Zuschlag lediglich unter dem Vorbehalt 
der Zustimmung des Auftraggebers (Verkäufers) zu erteilen. Wird ein solcher Zuschlag unter 
Vorbehalt erklärt, wird er nur wirksam, wenn wir innerhalb von 5 Werktagen nach dem Tag der 
Versteigerung (des Endes der Auktion) per E-Mail bestätigen.  
(4) Liegt das Höchstgebot unter dem von uns angegebenen Mindestpreis, kommt ein Kaufvertrag 
mit dem Verkäufer nur vorbehaltlich unserer schriftlichen Erklärung zustande, die Gegenstände 
auch zu dem vorliegenden Höchstgebot zu verkaufen.  
(5) Wir sind stets darum bemüht, eine ununterbrochene Verfügbarkeit unserer Webseite sowie eine 
fehlerfreie Übermittlung sämtlicher Daten zu gewährleisten, die über unsere Seite ausgetauscht 
werden. Wir können allerdings keine Garantie für das Funktionieren des Systems übernehmen; 
auch ist insbesondere denkbar, dass es bei der Übermittlung über das Internet zu Verzögerungen 
kommt. Unvorhersehbare Systemausfälle sind daher ebenso möglich, wie notwendige 
Wartungsarbeiten, Instandsetzungen oder die Einführung von neuen Dienstleistungen. Wir 
berücksichtigen dabei die berechtigten Interessen der Käufer. Sollte jedoch Datenverlust auftreten, 
übernehmen wir keine Haftung, sofern nicht grobe Fahrlässigkeit oder Vorsatz vorliegt.  
(6) Um eine faire Verwertung zu gewährleisten, untersagen wir es, Mechanismen, 
Softwareprogramme und sonstige Prozesse im Rahmen des Versteigerungsvorgangs zu 
verwenden, welche die Funktionsfähigkeit unserer Plattformen in irgendeiner Weise beeinträchtigen 
oder zerstören könnten. Bei Zuwiderhandlung behalten wir uns die Geltendmachung von 
Schadenersatzansprüchen sowie das Stellen einer Strafanzeige vor.  
 
§ 10 Rechtswahl und Gerichtsstand, Schlussbestimmungen 
 
(1) Für diese AGB und die Vertragsbeziehung zwischen uns und dem Käufer gilt das Recht der 
Bundesrepublik Deutschland unter Ausschluss internationalen Einheitsrechts, insbesondere des 
UN-Kaufrechts. Die Vertragssprache ist Deutsch. 
(2) Ist der Käufer Kaufmann iSd Handelsgesetzbuchs, juristische Person des öffentlichen Rechts 
oder ein öffentlich-rechtliches Sondervermögen, ist ausschließlicher – auch internationaler 
Gerichtsstand für alle sich aus dem Vertragsverhältnis unmittelbar oder mittelbar ergebenden 
Streitigkeiten unser Geschäftssitz in Weißenburg in Bayern. Entsprechendes gilt, wenn der Käufer 
Unternehmer iSv § 14 BGB ist. Wir sind jedoch in allen Fällen auch berechtigt, Klage am 
Erfüllungsort der Lieferverpflichtung gemäß diesen AGB bzw. einer vorrangigen Individualabrede 
oder am allgemeinen Gerichtsstand des Käufers zu erheben. Vorrangige gesetzliche Vorschriften, 
insbesondere zu ausschließlichen Zuständigkeiten, bleiben unberührt. 
(3) Sollten einzelne Bestimmungen dieser AGB unwirksam oder undurchführbar sein oder werden, 
bleibt davon die Wirksamkeit des Vertrages im Übrigen unberührt. An die Stelle der unwirksamen 
oder undurchführbaren Bestimmungen treten die gesetzlichen Bestimmungen. Gleiches gilt 
entsprechend für den Fall, dass sich der Vertrag als lückenhaft erweist.  



 

 

 


